
ナレーション ： エティリスさんが登場しました。 (08/25-20:48:30)

エティリス ： 待機 (08/25-20:48:56)

エティリス ： またE4で敗北してしまいました…やはり軽空⺟⼊りの編成は拙かったのでしょうか（ごそごそ） (08/25-
20:50:09)

ナレーション ： アーデルハイトさんが登場しました。 (08/25-20:53:55)

アーデルハイト ： こんばんは。E4は甲で挑んでるのですか？（E1でボス削り切れないって何なの） (08/25-20:54:49)

ナレーション ： オウカさんが登場しました。 (08/25-20:56:18)

エティリス ： いえ、うちはそれほど強くないので、E4は⼄で挑んでますよー。 (08/25-20:56:23)

ナレーション ： リリアさんが登場しました。 (08/25-20:56:24)

リリア ： こんばんわ。M5では無理です… (08/25-20:56:35)

ナレーション ： ディルさんが登場しました。 (08/25-20:56:39)

エティリス ： そういうわけでこんばんはです。 (08/25-20:56:48)

オウカ ： (むくり ラフィーユの鞄から顔を出し)ふわぁ… (08/25-20:56:51)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/25-20:57:07)

ディル ： （やほーい） (08/25-20:57:26)

GrandMaster ： 丙でさっさと抜いて堀をするに限る (08/25-20:57:39)

リリア ： こんばんわ (08/25-20:57:46)

エティリス ： もうアクィラはいますので。（照） (08/25-20:58:39)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/25-20:59:04)

アーデルハイト ： 神（GM)の声が降ってきた。諦めてそうしようかしら。 (08/25-20:59:19)

ナレーション ： カリンさんが登場しました。 (08/25-20:59:34)

カリン ： おばんです (08/25-20:59:38)

オウカ ： なんか凄いオーパーツを売ってる所に寄る夢を⾒ました (08/25-20:59:44)

エティリス ： ⼟曜⽇までにラストダンスが成功しなかったら丙に変えるつもりです。 (08/25-21:00:11)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/25-21:00:48)

カリン ： それは悪夢です＞オウカ (08/25-21:02:26)

エティリス ： そんな夢、わたしも⾒たいです。 (08/25-21:02:26)

カリン ： 今回ばかりは悪夢です (08/25-21:04:13)



GrandMaster ： ⾦曜でおわりやなかったっけ？ (08/25-21:04:31)

GrandMaster ： まぁ、それはともかく、全員そろったら始めます。 (08/25-21:04:46)

オウカ ： 悪夢なら困りましたね でもやっぱり実物が欲しいです (08/25-21:04:47)

エティリス ： あと4⼈。マールさん、ユリーカさん、ハーティリアさん、ラフィーユさんですね。 (08/25-21:05:01)

エティリス ： イベントは31⽇までですよ、と。 (08/25-21:05:55)

アーデルハイト ： ハティは恐らく仕事。マールは寝不⾜で寝落ちてるわね… (08/25-21:06:24)

GrandMaster ： ほう (08/25-21:06:32)

ナレーション ： ユリーカさんが登場しました。 (08/25-21:06:45)

GrandMaster ： 今回２６と天城とまるゆほったからもうちょっとがんばるねん (08/25-21:06:50)

ユリーカ ： こんばんは〜 (08/25-21:06:53)

リリア ： こんばんわ (08/25-21:07:36)

カリン ： じゃあ、あとはねこじゃらしをふれば・・・ (08/25-21:08:12)

カリン ： おばんです (08/25-21:08:16)

エティリス ： 伊26とwarspiteはとらないとです。 (08/25-21:08:30)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/25-21:08:53)

オウカ ： 今は何層⽬なんですか〜(顔を出してのびーっ) (08/25-21:09:03)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/25-21:09:32)

リリア ： 7についたのではなかったかな？ (08/25-21:09:39)

ハーティリア ： お待たせよ。 (08/25-21:09:41)

エティリス ： 今は五層⽬のはずです。イカレ医者の屋敷のあたりでセーブしてるはず。 (08/25-21:09:48)

ハーティリア ： まだ5層⽬よ。 (08/25-21:09:56)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/25-21:10:12)

リリア ： そうだった？ごめんね (08/25-21:10:47)

オウカ ： 五層⽬ですか〜今後のご予定は？ (08/25-21:11:03)

エティリス ： 第七層へまっしぐら……のつもりですが、果たして… (08/25-21:12:00)

リリア ： まっしぐらでいいと思いますね (08/25-21:12:22)

カリン ： おばんです (08/25-21:12:31)

ハーティリア ： イカれ医者の名前を確認してから、宿を借りるべきか相談。 (08/25-21:12:32)

カリン ： ひたすら七層を⽬指すけれど、さて、どこで休みましょう、という状態 (08/25-21:12:34)



アーデルハイト ： 途中で休める場所もあるか定かではないから。ラフィーユのライブハウスかして貰えるなら、３班に
分けて６時間睡眠。全員寐たら９時間。の予定。 (08/25-21:14:16)

エティリス ： イカレ医者に宿を借りるのと野営するのとどっちが安全でしょうというあたりですね。 (08/25-21:14:50)

ユリーカ ： あれって使うと戻ってこれないのでは〜……？＞ライブハウス (08/25-21:15:31)

エティリス ： ライブハウスに⼊ったら九⿓城に戻れない説があった気がしますが、そのあたりどうなんでしょう。
(08/25-21:15:59)

ハーティリア ： とりあえずチェン、その噂のイカれ医者の名前とかって分かるか？＞チェン (08/25-21:16:10)

オウカ ： お医者さんですかぁ…お話は聞いてみたいですねぇ 姫様の⼿⼟産に (08/25-21:16:30)

エティリス ： あくまで脱出の最終⼿段だと思ってます。＜ライブハウス (08/25-21:16:45)

GrandMaster ： あとマールがきたら全員かな (08/25-21:16:47)

ハーティリア ： ライブハウスからホオヅキに戻ったら、だな。ライブハウスと現在地を出⼊りするのはできる。＞エテ
ィリス (08/25-21:17:06)

リリア ： ラフィーユは？ (08/25-21:17:22)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/25-21:17:31)

ラフィーユ ： （仕事からただいま帰宅！ごはんもお⾵呂もまだだけどやるよ！） (08/25-21:17:50)

ハーティリア ： マールとラフィーユだな。 (08/25-21:17:57)

ハーティリア ： (おっと、ごきげんよう) (08/25-21:18:13)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/25-21:18:25)

カリン ： おばんです (08/25-21:19:03)

リリア ： こんばんわ (08/25-21:19:08)

GrandMaster ： ん？あ、ほんとだ。 (08/25-21:19:23)

GrandMaster ： これだけ多いと⾒落とすな。申し訳ない＜らふぃーゆ (08/25-21:19:33)

GrandMaster ： それで、現在イカレ医者の診療所の前にいます。 (08/25-21:19:53)

アーデルハイト ： ……マールが起きません。（ʼʼ どうしようかしら。 (08/25-21:19:59)

GrandMaster ： 前回の九⿓城探索はここまでやってきました。 (08/25-21:20:05)

ラフィーユ ： ライブハウスを宿代わりにニャァ〜…こういう場所だからこそって気もするしニャァ？折⾓の役⽴つアイ
テムライブだけに使うのはもったいないからニャ？使⽤する事⾃体は構わないニャ〜（少し考えるも、藪医者？闇医者の
そばで寝るよりずっと安⼼という事でライブハウスの楽屋を宿の代わりに使う事を許可）＞ＡＬＬ (08/25-21:21:24)

ラフィーユ ： （私も昨⽇⾒落としましたし…仕⽅がない！）＞ＧＭ (08/25-21:21:54)

ハーティリア ： とりあえず、チェンにそのイカれ医者の名前とかって知ってるか？＞チェン (08/25-21:23:01)

GrandMaster ： チェン：だれも知らないよ。みんなドクって呼んでるけどね。 (08/25-21:24:35)



ラフィーユ ： 何せ此処で綺麗な所に良い思いがないのニャ（変態倶楽部のあの場所の清潔さとこのイカレの家の雰囲気
が類以しているのが留まる事拒否の理由の⼀つ） (08/25-21:24:40)

オウカ ： どんな⽅なんですか？＞チェン (08/25-21:25:55)

エティリス ： 闇医者としての⼒は確かだけど⽣きてる⼈間よりも動かない⼈間の⽅が好き……でしたっけ。 (08/25-
21:31:50)

エティリス ： さらに、死体を⽣きているかのように動かすドールマスターでもあるとか… (08/25-21:32:02)

オウカ ： ほうほう… (08/25-21:33:25)

ラフィーユ ： ……話次第では師匠に…なんてことも考えたけれどキャッかニャ… (08/25-21:33:26)

オウカ ： 姫様も世間⼀般では闇医者に 分類されるんですよねぇ (08/25-21:33:43)

GrandMaster ： チェン：昨⽇話した＞オウカ (08/25-21:34:42)

ラフィーユ ： どうするニャ…話だけでもしてみるかニャ？＞ＡＬＬ (08/25-21:35:00)

オウカ ： 昨⽇は寝てました('' (08/25-21:35:30)

アーデルハイト ： 知り合い、って可能性も捨てきれないのよね。私は話を聞いてみたいけれど。 (08/25-21:35:48)

オウカ ： まぁ触らぬ神になんとやらと⾔うならば近づかなくても⼤丈夫ですよ (08/25-21:36:01)

エティリス ： 誰かが医者が必要な状態にない限りあまり関わりたくないというのが本⾳です。 (08/25-21:37:05)

ハーティリア ： 師匠欄のドールマスター率すごいもんな。 (08/25-21:37:13)

ラフィーユ ： まぁニャ〜。じゃぁ、此処はスルーして休みを取ろうかニャ？この先何が起きるかわからにゃいし…＞Ａ
ＬＬ (08/25-21:39:03)

オウカ ： はーい (08/25-21:40:11)

ハーティリア ： あ、おじさん余ったトランクはその辺の⽡礫の端に放置するわ。＞GM (08/25-21:40:21)

アーデルハイト ： 現状医者はこの中にもいるし、今は特別医者を要する状態ではない。というとこね。休憩で意義ない
わ。 (08/25-21:40:21)

カリン ： はい (08/25-21:40:37)

カリン ： 投棄。 (08/25-21:40:53)

エティリス ： ええ、そうしましょう。 (08/25-21:41:38)

リリア ： そうしようね (08/25-21:41:50)

ラフィーユ ： （変装スキルで⼊り⼝をがれきに隠すことは可能ですか？）＞ＧＭ (08/25-21:42:02)

アーデルハイト ： 休憩するなら、全員にシャワーとドライを掛けて寝るわよ。（感染症予防の為） (08/25-21:42:29)

オウカ ： カモフラージュじゃないのかな('' ) (08/25-21:42:34)

カリン ： （多分それはカモフラージュ）＞ラフィーユ (08/25-21:42:44)

ラフィーユ ： （カモフラージュって野外だったような…） (08/25-21:43:36)



カリン ： （少なくとも変装は違う） (08/25-21:44:33)

ハーティリア ： とりあえず、スルーするなら5層⽬の出⼝まで⾏かねえか？あと5、6時間は⾏動できるみてぇだし。。
(08/25-21:45:07)

オウカ ： まぁ回答待ちましょうか('' (08/25-21:45:16)

オウカ ： 私は今まで寝てたので必要なら⾒張りいけますよ(その後寝るけど) (08/25-21:45:45)

カリン ： 7時間＞ハーティリア (08/25-21:45:48)

カリン ： ・・・だったような気がする (08/25-21:46:35)

エティリス ： そうですね。出⼝付近なら何かと動きやすいかもしれませんし、ストマックマウスの現れる⽅向も限定で
きますし。 (08/25-21:46:35)

GrandMaster ： どうするね？ (08/25-21:47:33)

ラフィーユ ： 寝るにしても⾒張りつけなくちゃなら早く寝て次の⽇に備える⽅が良いんじゃないかニャ？ (08/25-
21:48:27)

アーデルハイト ： 班分けは前衛とレンジャーがいれば尚よいと思うわ。前衛；ディル、ハティ、エティリス。この三⼈
に付随してレンジャー持ちが組めば良いと思うけれど。 (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/25-21:49:33)

エティリス ： ⻑い休息時間を取ってその分⾒張りを増やすというのはいい考えかもしれません。 (08/25-21:49:56)

オウカ ： カリンさんも前衛ですよ〜 (08/25-21:50:03)

アーデルハイト ： 取りあえず、出⼝に向かいましょうか。 (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/25-21:50:18)

ラフィーユ ： （ライブハウス⼊り⼝をがれき等で隠して敵からの発⾒率落すことは可能ですか？）＞ＧＭ (08/25-
21:50:21)

カリン ： オウカとカリンは必ずしも夜に寝る必要はない（荷物でねる） (08/25-21:50:31)

オウカ ： 消費する時間は変わりませんけど(''＞⻑い休憩時間 (08/25-21:50:34)

ラフィーユ ： （ライブハウス⼊り⼝をがれき等で隠して敵からの発⾒率落すことは可能ですか？）＞ＧＭ (08/25-
21:50:40)

カリン ： なお前衛でレンジャー（⼸道）です (08/25-21:51:30)

エティリス ： ここから第五階層の出⼝までどのくらいの時間かかりますか？＞チェン (08/25-21:52:39)

オウカ ： レンジャーでドローン持ちです(=ﾟωﾟ)ﾉ (08/25-21:52:42)

ハーティリア ： ……ラフィーユ、外から出⼊⼝隠すより、ライブハウス側から出⼊⼝の回りを壁で覆って休憩終わるま
で封鎖した⽅が楽じゃねえか？内装や間取りはラフィーユが⾃由に変えれるんだろ？＞ラフィーユ (08/25-21:53:26)

GrandMaster ： さぁ、何もしないよりはましなんじゃないでしょうか＞ラフィーユ (08/25-21:53:42)

GrandMaster ： チェン：もうすぐそこだよ。１５分もかからないんじゃないかな (08/25-21:54:01)

アーデルハイト ： １班が３時間⾒張りして６時間睡眠。２班が３時間睡眠→３時間⾒張り→３時間睡眠、３班が６時間
⾒張りの後３時間⾒張り。妖精の⼆⼈はカバンで寝ればいいから前衛として除外したわ。（先の説明） (HP:12/12

TP:25/31 敏捷:24) (08/25-21:54:12)

カリン ： むにゃ (08/25-21:54:54)



ラフィーユ ： （ライブハウスの出⼊り⼝を内装変更で壁で囲う事は可能ですか？）＞ＧＭ (08/25-21:55:06)

アーデルハイト ： 先の提案だと⼀番TP消費が少ない⼈たちに２班任せることになるわ。 (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24)
(08/25-21:55:34)

エティリス ： まずは第五階層の出⼝まで⾏きませんか？＞ALL (08/25-21:56:03)

カリン ： はい。出⼝までいきましょうか (08/25-21:57:21)

オウカ ： はーい (08/25-21:57:50)

リリア ： わかりました (08/25-21:58:12)

アーデルハイト ： 了解したわ＞エティリス (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/25-21:58:22)

ラフィーユ ： では出⼝まで⾏ってその辺りでライブハウス開こうかニャ〜 (08/25-21:58:52)

カリン ： TP減ってません（全⼒で戦うと⼀気になくなるけど） (08/25-21:59:32)

ラフィーユ ： ＴＰ減ってないニャ（レーザーキャノンのおかげ） (08/25-22:00:36)

ハーティリア ： 了解よ。 (08/25-22:00:48)

エティリス ： TP微減していますが、少し休めば⼤丈夫です。 (08/25-22:01:35)

アーデルハイト ： ・ (HP:12/12 TP:27/31 敏捷:24) (08/25-22:01:41)

エティリス ： ⾊ミス (08/25-22:01:47)

カリン ： ネコキャノン (08/25-22:02:04)

ユリーカ ： わたくしもそれほど消耗しておりません〜 (HP:13 TP:20/22 敏捷:19) (08/25-22:02:19)

アーデルハイト ： 2班はエティリス、カリン、リリアに任せてよいかしら？（前衛、レンジャー、ヒーラー揃ってるは
ず） (HP:12/12 TP:27/31 敏捷:24) (08/25-22:02:28)

リリア ： 私もだから任されますね (08/25-22:02:52)

カリン ： はい (08/25-22:02:58)

エティリス ： ええ、わたしはいいですよ。＜2班 (08/25-22:03:16)

アーデルハイト ： ３班にディル、私、ユーリカ、マール、1班にハティ、ラフィーユ、オウカ。この編成でいいかし
ら？ (HP:12/12 TP:27/31 敏捷:24) (08/25-22:04:17)

ラフィーユ ： にゃんこビーム改ニャ！(ﾅﾆ (08/25-22:04:23)

ハーティリア ： あいよ。 (08/25-22:04:48)

ユリーカ ： りょうかいしましたぁ〜♪ (HP:13 TP:20/22 敏捷:19) (08/25-22:05:02)

ラフィーユ ： そうだニャ〜それでいいと思うニャ〜 (08/25-22:05:28)

アーデルハイト ： 5階層出⼝についた、でいいかしら？＞GM (HP:12/12 TP:27/31 敏捷:24) (08/25-22:05:57)

GrandMaster ： いいかしらじゃなくて移動するって宣⾔してほしいんですが。 (08/25-22:06:33)

GrandMaster ： ライブハウスの外側の出⼊り⼝の状況を変更することはできません。 (08/25-22:07:07)



エティリス ： では、第五階層出⼝まで移動します。＞GM (08/25-22:07:26)

アーデルハイト ： 失礼。誰も宣⾔してなかったわ（⾒落とし） (HP:12/12 TP:27/31 敏捷:24) (08/25-22:07:44)

ラフィーユ ： （第五層出⼝付近まで移動します）ＧＭ (08/25-22:08:07)

ナレーション ： ディルさんが登場しました。 (08/25-22:08:54)

ハーティリア ： 外側？内側は？＞GM (08/25-22:09:01)

オウカ ： レーザー使ったんですね〜 ガンガンいっちゃってくださいです (08/25-22:11:13)

ラフィーユ ： 使ったのニャ！Ｄセル1個消費するに⾒合う威⼒だったニャ。でも、此処を早く終わらせて改造に良けれ
ばもっと優秀な武器になるのニャ！なので改造ヨロシクなのニャ！＞オウカ (08/25-22:13:59)

オウカ ： 機会があればいつでもチューニングしますよー ⾃分好みにいじれるのは楽しくてつい夜中になってしまいまし
た (08/25-22:15:36)

カリン ： ふにゃ (08/25-22:20:14)

ラフィーユ ： にゃふん (08/25-22:21:06)

GrandMaster ： 内側はある程度可能 (08/25-22:21:07)

GrandMaster ： 出⼝までやってきました。 (08/25-22:21:18)

エティリス ： では、アーデルハイトさんの案通りに3交代で野営ということでOK？＞ALL (08/25-22:23:49)

カリン ： パーティの上空で周辺索敵してます＞GM (08/25-22:24:01)

ナレーション ： ディルさんが登場しました。 (08/25-22:24:27)

ラフィーユ ： （交代休憩でＯｋ！） (08/25-22:24:55)

ハーティリア ： あと、内側の出⼊⼝を壁で覆ってしまうか。 (08/25-22:25:27)

エティリス ： あ、ライブハウス使う⽅向なんですね？ (08/25-22:26:29)

オウカ ： ⾏きましょ〜 (08/25-22:26:30)

ラフィーユ ： ⼀応壁際の⽬⽴たない所に⼊り⼝を出して、ガラクタでカモフラージュはするのニャ〜 (08/25-22:27:07)

アーデルハイト ： さて、寝る前に（シャワー；拡⼤５；２ｄ+８）＞エティリス・リリア・カリン・ハーティリア・ラ
フィーユ 2D6 + 8 → [1,3] = 4 + 8 = 12 (HP:12/12 TP:27/31 敏捷:24) (08/25-22:27:14)

アーデルハイト ： （ドライイング；拡⼤５；２ｄ+８）＞エティリス・リリア・カリン・ハーティリア・ラフィーユ
2D6 + 8 → [2,1] = 3 + 8 = 11 (HP:12/12 TP:17/31 敏捷:24) (08/25-22:28:07)

エティリス ： わっ、シャワーですっ（きゃっきゃ） (08/25-22:28:50)

ディル ： おおう (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-22:29:18)

ユリーカ ： きもちいです〜………♪ (HP:13 TP:20/22 敏捷:19) (08/25-22:29:30)

リリア ： ふぁ？び、びっくりしました・・・ (08/25-22:29:34)

ディル ： シャワーもらえなかった（ぐすん） (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-22:29:42)



カリン ： 異常ありの回答がなければ降下 (08/25-22:30:03)

アーデルハイト ： 後、乾かすのハティ頼んでいいかしら？（シャワー；拡⼤２；２ｄ+８）＞ディル・オウカ 2D6 +
8 → [6,6] = 12 + 8 = 20 (HP:12/12 TP:7/31 敏捷:24) (08/25-22:30:18)

ラフィーユ ： ライブハウス⼊り⼝を形成するのニャ〜（魔法の発動指で⼊り⼝をなぞっていき）内装は神殿ステージで
奴らの嫌悪を狙ってみるのニャ（ＴＰを消費してライブハウス作成）＞ＡＬＬ (08/25-22:30:19)

カリン ： ⼀度に拡⼤しきれない＞ディル (08/25-22:30:26)

ディル ： とおもったらなんかすごく清々しいシャワーを浴びた気がする（しゃきーん） (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18)
(08/25-22:30:48)

アーデルハイト ： あら、余裕ができた。（ドライイング；２ｄ+８）＞ディル・オウカ 2D6 + 8 → [3,1] = 4 + 8 =
12 (HP:12/12 TP:7/31 敏捷:24) (08/25-22:31:02)

オウカ ： お洋服着たままシャワーってなんか不思議ですねぇ (08/25-22:31:22)

ラフィーユ ： アーデルハイトさんありがとうニャ〜（サッパリしたところで⼊り⼝をガラクタで偽装） (08/25-
22:31:23)

カリン ： （ヴァンガードファイトのようだ） (08/25-22:31:31)

オウカ ： では、⾒張りは変わりましょうか(コクオウで周囲を索敵しつつ) (08/25-22:32:28)

アーデルハイト ： 久し振りに疲れたわ。先に休ませてもらうわね。（TPかつかつ。ライブハウスの中、寝袋で寝ます）
＞ALL (HP:12/12 TP:3/31 敏捷:24) (08/25-22:32:29)

オウカ ： 妨害されないことを祈っててくださーい (08/25-22:32:54)

リリア ： 順番になったらしっかりと⾒張らないと駄⽬ですね (08/25-22:34:08)

ラフィーユ ： 楽屋が寝室になってるので舞台裏に⾏くと良いのニャー＞ＡＬＬ (08/25-22:34:17)

カリン ： はい (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-22:34:28)

ディル ： ありがとなんだなー＞アーデルハイト (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-22:35:10)

ハーティリア ： ほいほい、じゃあアーデルハイド、カリン、エティリス、リリア、ユリーカの5⼈に5倍拡⼤ドライング
＞GM 2D6 + 9 → [1,6] = 7 + 9 = 16 (08/25-22:35:19)

エティリス ： では、わたしも2班の番になるまで寝ますね。（寝袋で、すやぁ） (08/25-22:35:22)

オウカ ： 宣⾔はラフィーユさんに任せましたっ (08/25-22:35:35)

ディル ： ３班の出番になるまで舞台裏ですやあ、なんだなあ (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-22:36:17)

カリン ： 実はクリティカルで必要なくなったんだ・・・＞ハーティリア (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-22:36:59)

カリン ： ・・・じゃない、対象が⼀部かぶってるのか (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-22:37:30)

オウカ ： 第⼀班、ゴーです (08/25-22:38:24)

ハーティリア ： 後はあら、失敬。じゃあディルとオウカにだけ⼆倍拡⼤ドライング、使い魔のTP使うわ。＞GM 2D6
+ 9 → [6,1] = 7 + 9 = 16 (08/25-22:38:34)

オウカ ： (⾒張りに⼊る妖精) (08/25-22:38:39)



オウカ ： シワシワになっちゃいそうです (08/25-22:39:00)

ハーティリア ： … (08/25-22:39:32)

ハーティリア ： 間違えた…ってか、チェンにもシャワーとドライングかけねぇと (08/25-22:40:03)

カリン ： アーデルハイトとユリーカにシャワーかかってないなこれ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-22:42:41)

ハーティリア ： Dアンクルホーン⼭⽺で、チェンにもシャワー＞GM 2D6 + 9 → [5,3] = 8 + 9 = 17 (08/25-
22:42:58)

アーデルハイト ： （ごめんなさい。TP枯れると思ったらクリティカル出たので、PT分事⾜りたの） (HP:12/12 TP:3/31

敏捷:24) (08/25-22:43:10)

ハーティリア ： チェンにドライング＞GM 2D6 + 9 → [5,1] = 6 + 9 = 15 (08/25-22:43:14)

アーデルハイト ： （さっき酸被ったときにシャワー使ってるので、マールと私は⼤丈夫。と思う）＞カリン (HP:12/12

TP:3/31 敏捷:24) (08/25-22:43:46)

ハーティリア ： アーデルハイド⾃⾝とユリーカがあぶれてるな。 (08/25-22:44:09)

オウカ ： ラフィーユさーん そろそろ⾒張りいきまsじょー (08/25-22:44:37)

GrandMaster ： ちぇんもきれいになりました (08/25-22:44:47)

GrandMaster ： チェン：ありがとうな。 (08/25-22:44:51)

カリン ： ああ。 (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-22:45:17)

アーデルハイト ： （⼈数確認したはずが漏れてごめんなさい）>ユリーカ (HP:12/12 TP:3/31 敏捷:24) (08/25-22:45:52)

リリア ： (多いと仕⽅ないですよ） (08/25-22:48:21)

ラフィーユ ： (全員中に⼊ったら⼊り⼝付近を壁で覆う)これで⼊ってこれないはずニャ― (08/25-22:48:24)

ハーティリア ： ユリーカにシャワー 2D6 + 9 → [4,4] = 8 + 9 = 17 (08/25-22:48:57)

ハーティリア ： ユリーカにドライング 2D6 + 9 → [3,6] = 9 + 9 = 18 (08/25-22:49:06)

ラフィーユ ： （神殿ステージの舞台に⽴って⼊り⼝を警戒）＞ＧＭ (08/25-22:49:22)

カリン ： （寝る時は遠慮なく安らかにねる） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-22:50:26)

リリア ： (順番まではぐっすり (08/25-22:50:56)

ハーティリア ： ⽉⽩の髪飾りから1点マナ引き出しても残りTP6か…まあいけるな。 (08/25-22:51:04)

ハーティリア ： おじさんは第⼀班だっけね。 (08/25-22:51:48)

ユリーカ ： すやぁ…… (HP:13 TP:20/22 敏捷:19) (08/25-22:51:53)

カリン ： （常在戦場できっと寝起きはいい） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-22:53:14)

カリン ： （臨戦⼼だった） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-22:53:49)

GrandMaster ： どうするの？ (08/25-22:54:48)

GrandMaster ： ちなみにステージを展開する宣⾔もないので受け付けていませんが。 (08/25-22:55:30)



カリン ： ＞GM をつけた宣⾔のみ採⽤、と最初にありましたっけね今回 (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-22:57:25)

カリン ： （ラフィーユの展開宣⾔は ＞ALL でしてた） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-22:57:49)

ハーティリア ： ……ラフィーユ、⽂字⾊替えて「＞GM 」で宣⾔しなおしておくれ。＞ラフィーユ (08/25-22:58:15)

カリン ： ふにゃ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-23:02:35)

オウカ ： (=ﾟωﾟ) (08/25-23:02:55)

アーデルハイト ： （まさかの不在？） (HP:12/12 TP:3/31 敏捷:24) (08/25-23:05:42)

エティリス ： (´・ω・｀) (08/25-23:06:00)

GrandMaster ： どうするの？ (08/25-23:06:14)

カリン ： ラフィーユの霊圧が (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-23:06:43)

カリン ： しばらくラフィーユの反応待ち・・・ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-23:06:56)

リリア ： ラフィーユさんが宣⾔しない事にはどうにも… (08/25-23:07:14)

GrandMaster ： ライブハウスをあきらめて普通の野宿も⾏えますが。 (08/25-23:10:36)

ハーティリア ： ……苗⽊でも買っておけば良かったな。 (08/25-23:11:48)

ハーティリア ： や、フルハウス使えないから意味無いか。 (08/25-23:12:07)

エティリス ： 20分まで待って復帰しなかったら普通の野宿ということでどうでしょう？＞ALL (08/25-23:13:46)

カリン ： さて。いつまでラフィーユを待つか。 (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-23:13:58)

オウカ ： 私はそれでもオーケーですよ＞エティリス (08/25-23:14:43)

アーデルハイト ： ええ、それで構いません＞エティリス (HP:12/12 TP:3/31 敏捷:24) (08/25-23:14:48)

リリア ： そうしましょうか・・・ (08/25-23:15:07)

カリン ： ふにゅ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-23:15:21)

オウカ ： (お⾵呂へ⾏くので30分ほど離脱) (08/25-23:16:28)

オウカ ： (というか上がったらもう寝ないとなのでこのままお先に離脱…第⼀班早くも崩壊しているが…) (08/25-
23:17:18)

ナレーション ： オウカさんが退場しました。 (08/25-23:17:24)

アーデルハイト ： （お疲れ様でした） (HP:12/12 TP:3/31 敏捷:24) (08/25-23:18:58)

エティリス ： （おつかれさまでした） (08/25-23:19:47)

カリン ： （おつかれさま） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-23:22:09)

カリン ： さて。 (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-23:22:13)

リリア ： （おつかれさま） (08/25-23:22:17)

ハーティリア ： (お疲れ様よ) (08/25-23:22:37)



エティリス ： さて、20分ですね。それでは普通の野宿に移⾏しましょうか。＞ALL (08/25-23:23:28)

エティリス ： その場合、班分けはやりなおさないとですね。 (08/25-23:23:58)

リリア ： 休む順番を決めて野宿しましょうか (08/25-23:24:00)

カリン ： ラフィーユとオウカが⽋けたものとして (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-23:24:44)

ハーティリア ： 野宿か……テントの数⾜りるか？ (08/25-23:24:51)

アーデルハイト ： かなりTP削ったのが私とハティ。ハティが３班に、ディルと交代でいいと思うわ。 (HP:12/12 TP:3/31

敏捷:24) (08/25-23:25:15)

リリア ： そこは申し訳ないですけど詰めてもらうしか・・・ (08/25-23:25:35)

エティリス ： わたしが持っているテントは3⼈⽤ですね。 (08/25-23:25:44)

リリア ： 私は1班に回りますね。全体で2班に分けるべきかな？ (08/25-23:26:01)

カリン ： オウカとカリンはスペースに関しては考慮外として (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-23:26:07)

ディル ： おおう (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-23:26:43)

カリン ： 3班でいいかなー。私がうち⼆班に⼊って荷物で寝てもいい (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-23:26:55)

ハーティリア ： おじさんは6⼈⽤持ってるさな。 (08/25-23:27:22)

エティリス ： ハーティリアさんとアーデルハイトさんは消耗していますよね？ (08/25-23:28:18)

ハーティリア ： ⼆⼈ともTP⼀桁だあね。 (08/25-23:28:50)

カリン ： そうですね (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-23:28:51)

アーデルハイト ： （TP3で、ほぼ戦闘中は役⽴たずだと思われ） (HP:12/12 TP:3/31 敏捷:24) (08/25-23:29:03)

リリア ： ⼆⼈には最優先で休んでもらいましょうか (08/25-23:29:26)

エティリス ： では、1班にディル、ユーリカ、カリン、2班はエティリス、リリア、3班に、ハーティリア、アーデルハ
イト でどうでしょう？ (08/25-23:30:53)

カリン ： 私がもう⼀箇所⼊りましょうかー (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-23:31:56)

リリア ： カリンさんも3班がよくはないですか？それでもいいとは思いますが…(TP回復しているかなという⼼配）
(08/25-23:33:05)

エティリス ： わたしもTP4くらいしか消耗していないので、2回出てもいいですよ。 (08/25-23:33:22)

カリン ： 減ってないし (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-23:33:52)

リリア ： もし危なげでしたら私がTPを融通もできますしね (08/25-23:34:11)

カリン ： あと昼間に荷物で寝てもいい妖精特権 (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-23:34:12)

ハーティリア ： カリンは２回出て三時間は移動中に荷物の中で寝るって⼿もあるな。 (HP:18/18 TP:6/30 敏捷:24)使い魔

TP6 (08/25-23:34:53)

エティリス ： では、1班にディル、ユーリカ、エティリス 2班にエティリス、リリア、カリン、3班にアーデルハイ
ト、ハーティリア、カリン でどうでしょう？ (08/25-23:35:14)



カリン ： はい (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-23:36:18)

ハーティリア ： 了解よ。寝る前にライトかけとくか？＞⾒張り組 (HP:18/18 TP:6/30 敏捷:24)使い魔TP6 (08/25-23:37:37)

ディル ： 余裕があれば、だなあ＞ハーティリア (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-23:40:39)

エティリス ： では、松明にライトをお願いできますか。＞ハーティリア (08/25-23:40:50)

エティリス ： ⾒張りのローテーションはさっきの通りで野宿宣⾔しますが、⼤丈夫ですね？＞ALL (08/25-23:42:00)

カリン ： はい (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-23:42:49)

ハーティリア ： おじさん、ライトはTP1点でかかるから。(松明にライト)＞GM 2D6 + 10 → [1,6] = 7 + 10 = 17
(HP:18/18 TP:6/30 敏捷:24)使い魔TP6 (08/25-23:43:59)

リリア ： ⼤丈夫ですね (08/25-23:44:44)

ディル ： おーけー（こくん） (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-23:44:53)

ハーティリア ： 了解、とりあえずテントの設営を宣⾔しねぇとだな。＞エティリス (HP:18/18 TP:5/30 敏捷:24)使い魔TP6
(08/25-23:44:56)

ユリーカ ： 了解しましたぁ〜 (HP:13 TP:20/22 敏捷:19) (08/25-23:45:53)

エティリス ： 了解。ハーティリアさんの6⼈⽤テントもお願いします。＞ハーティリア (08/25-23:46:42)

エティリス ： 持っている3⼈⽤テントを設営します。＞GM (08/25-23:47:10)

ハーティリア ： ⼿持ちの六⼈⽤テントを設営するさな。＞GM (HP:18/18 TP:5/30 敏捷:24)使い魔TP6 (08/25-23:48:25)

アーデルハイト ： ３班は就寝…で（ふらふら） (HP:12/12 TP:3/31 敏捷:24) (08/25-23:49:12)

エティリス ： テントの設営を宣⾔したので野宿をします。⾒張りは、最初にディル、ユーリカ、エティリスで3時間。
次に⾒張りをエティリス、リリア、カリンに交代して3時間。最後に⾒張りをアーデルハイト、ハーティリア、カリンに
交代して3時間です。＞GM (08/25-23:49:34)

GrandMaster ： 2D6 → [4,1] = 5 (08/25-23:52:53)

GrandMaster ： 2D6 → [6,2] = 8 (08/25-23:52:55)

GrandMaster ： 2D6 → [3,1] = 4 (08/25-23:53:01)

GrandMaster ： 静かに、しかし警戒すべき夜がながれていきます。 (08/25-23:53:19)

GrandMaster ： ９時間経過して、無事に朝を迎えました。どうやら襲撃されなかったようです。 (08/25-23:53:44)

カリン ： リリアの荷物にもぐりこみ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-23:54:27)

エティリス ： （ふにゃぁ）おはようございます〜。（ねむねむ） (08/25-23:54:39)

ディル ： よくねたんだなあ（ふああ） (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/25-23:54:57)

カリン ： おやすみなさい（ねる） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-23:55:12)

アーデルハイト ： 襲撃なくてなにより。さて、下層を突き進むのかしら？（⽔の消費更新） (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24)
(08/25-23:55:41)

エティリス ： それでは、第六階層に進みますか？それとも、何か準備がありますか？＞チェン (08/25-23:56:46)



GrandMaster ： ⾷料⼀⽇分と⽔２Lを各⼈消費している。 (08/25-23:57:57)

リリア ： ふぁ・・・何事もなくてよかったですね (08/25-23:58:14)

GrandMaster ： チェン：ここから下はダンジョンに潜るとおもってもらっていい。⼈の⼿が⼊ってない未踏区域だか
らな。 (08/25-23:58:26)

カリン ： （妖精につき消費1/3） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/25-23:58:48)

ユリーカ ： お⽔とか⾜りますかねぇ〜…？補給は降りる前にしましたが探索もしましたし〜 (HP:13 TP:20/22 敏捷:19)
(08/25-23:59:37)

エティリス ： そういえば、この辺の階層の⼈たちはどこで⽔を補給しているんでしょうね。（ふと） (08/25-23:59:43)

アーデルハイト ： ⽇数にもよるけど、あと22L私が持ってるから切れたら遠慮なく⾔って頂戴＞ユリーカ (HP:12/12

TP:31/31 敏捷:24) (08/26-00:00:38)

エティリス ： ダンジョンですか……予⾏練習というわけですね。 (08/26-00:01:03)

ハーティリア ： ⽔が⾜りなくなったらおじさんがサボテンでジュース作るから。 (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP6
(08/26-00:01:25)

エティリス ： わたしはあと8Lくらいですね。 (08/26-00:01:47)

アーデルハイト ： つくづく便利な⼈ね。（ʼʼ (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/26-00:02:05)

ハーティリア ： おじさんはあと４リットル。あとそれとは別に酒も4リットルあるさな。 (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使

い魔TP6 (08/26-00:02:42)

リリア ： でもお陰でたすかりますね (08/26-00:03:22)

ハーティリア ： それでも⾜りなかったら調理⽤のワインにピュリファイかけて真⽔にするわ。 (HP:18/18 TP:30/30 敏

捷:24)使い魔TP6 (08/26-00:03:44)

ユリーカ ： わたくしもあと4リットルほどです〜 (HP:13 TP:20/22 敏捷:19) (08/26-00:04:57)

カリン ： 4Lほど (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-00:05:00)

カリン ： （妖精にとっては6⽇分） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-00:05:15)

アーデルハイト ： と、隊列を決めておいた⽅がいいのかしら。前回の隊列のままでいいと思う。ラフィーユが戻ってこ
なかったらハティ殿に頼もうと思うけれど、どうかしら？＞ALL (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/26-00:05:30)

アーデルハイト ： 6階層は横何⼈で通れる幅かしら？＞GM (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/26-00:06:34)

リリア ： (と、申し訳ないです、リミットなのでお先に失礼……） (08/26-00:07:12)

GrandMaster ： まだ下に降りてないのでわからない (08/26-00:07:26)

エティリス ： そうですね。ハーティリアさんが殿なら安⼼です。 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/26-00:07:27)

アーデルハイト ： （お疲れ様でした） (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/26-00:07:58)

エティリス ： （はい、お疲れ様です。） (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/26-00:08:04)

ナレーション ： リリアさんが退場しました。 (08/26-00:08:43)

カリン ： （おつかれさま） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-00:09:00)



カリン ： では降りましょうか (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-00:09:10)

アーデルハイト ： 6階層は横何⼈で通れる幅かしら？＞チェン (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/26-00:09:13)

ハーティリア ： ……おじさん過⼤評価されてる気がするけど、殿やるのは構わねえよ。 (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い

魔TP6 (08/26-00:09:20)

アーデルハイト ： （デバイスチェンジのため⼀旦退室） (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/26-00:09:55)

ナレーション ： アーデルハイトさんが退場しました。 (08/26-00:10:01)

カリン ： （もそもそ荷物にもぐりこみなおす） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-00:10:47)

ナレーション ： アーデルハイトさんが登場しました。 (08/26-00:11:28)

アーデルハイト ： （戻りました。携帯の為隊列の過去ログほれてません。申し訳なく） (08/26-00:13:40)

エティリス ： 1列なら今のところこんな感じ？ 【チェン・（マール）ディル・リリア（カリン）・アーデルハイト・
ユリーカ・ラフィーユ（オウカ）・エティリス・ハーティリア】 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/26-00:15:01)

ハーティリア ： ……おじさん殿するのは良いが、今動けるシーフっておじさんだけか？ (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い

魔TP6 (08/26-00:16:11)

アーデルハイト ： （感謝）>エティリス (08/26-00:16:21)

ハーティリア ： もうマールを抱っこする必要なかろ。 (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP6 (08/26-00:16:44)

アーデルハイト ： シーフはハティとカリンの2⼈だけね。 (08/26-00:17:06)

カリン ： ノシ＜忍者 (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-00:17:14)

カリン ： ちょっと睡眠時間が3時間くらいだけど起きますか (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-00:17:33)

GrandMaster ： チェン：広いところもあれば狭いところもあるさ。ここから下は時計塔の闇の部分の投棄場所だから
な。 (08/26-00:17:46)

アーデルハイト ： 時計塔の闇って嫌な予感しかしないわね。 (08/26-00:19:09)

エティリス ： では、こんな感じ？ 【チェン・カリン・ディル・リリア・アーデルハイト・ユリーカ・マール・ラフィ
ーユ（オウカ）・エティリス・ハーティリア】 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/26-00:20:31)

アーデルハイト ： 問題ないわ。纏めてくれて有難う>エティリス (08/26-00:22:04)

ハーティリア ： とりあえずそれで降りて、広かったら⼆列くらいになるか。 (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP6
(08/26-00:22:14)

エティリス ： そうですね。2列か3列くらいになればいけそうです。 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/26-00:23:14)

エティリス ： ということは実験動物のような嫌な魔⽣物がうろうろしていても不思議はないのですね… (HP:24/24

TP:28/28 敏捷:18) (08/26-00:25:09)

カリン ： では、降りる宣⾔しますか (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-00:26:34)

エティリス ： そうですね。それでは降りる宣⾔しますね。＞ALL (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/26-00:28:14)

ハーティリア ： 了解、お願いするさな。 (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP6 (08/26-00:28:58)



アーデルハイト ： Ok (08/26-00:29:05)

エティリス ： 第六階層に降ります。隊列は【チェン・カリン・ディル・リリア・アーデルハイト・ユリーカ・マール・
ラフィーユ（オウカ）・エティリス・ハーティリア】で。＞GM (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/26-00:30:19)

GrandMaster ： それでは階段をゆっくりと降りていきます。 (08/26-00:30:33)

GrandMaster ： 第六階層は驚くほど遠い。２０分ぐらい階段を下りてもまだたどり着きません。 (08/26-00:30:48)

GrandMaster ： チェン：時計塔は、もともと地下５回、地上１８階という巨⼤建築物だった。もともとはこのリズビ
ーに存在していたが、とある魔王騒動で破壊され、現在は魔法王国の新しい建築物に移動している。 (08/26-00:32:03)

GrandMaster ： チェン：…というのが、表向きの説明だ。 (08/26-00:32:13)

ハーティリア ： ……また不穏な接続詞が。 (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP6 (08/26-00:33:52)

エティリス ： 実際は違ったんですね。 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/26-00:34:02)

アーデルハイト ： 確か爆破事件があったのよね。リズビーの時計塔って。（違ったかしら、と⾸傾げ） (08/26-
00:34:21)

GrandMaster ： チェン：実際には時計塔は「上」よりも「地下」のほうが深い建築物だったのさ。当然、地下で⾏わ
れることだ。真っ当な実験じゃない。 (08/26-00:35:21)

GrandMaster ： チェン：らしいな。まぁ、そのあたりの詳しいいきさつはしらないよ。その時の騒動に乗じて、時計
塔は混乱に陥り、そして漏えいすると困る情報はすべて地下に打ち捨てたらしい。 (08/26-00:36:21)

GrandMaster ： チェン：九⿓城なんて⼤悪党の根城が、本当に⾃然発⽣したってお前たちは信じてるか？ (08/26-
00:36:51)

GrandMaster ： チェン：違うな。都合悪いものにふたをする代わりに、悪⼈どもはこの町を「譲り受けた」のさ。
(08/26-00:37:10)

GrandMaster ： チェン：この九⿓城は臭いものにかぶせる蓋。九⿓城の住⼈は、存在しない筈の「地下６階」より下
を暴かない約束で、今の悪徳の町の平和を⼿に⼊れてる。 (08/26-00:38:02)

GrandMaster ： チェン：いつの時代。どんな時だって。本当に怖いのは表⽴ってみんなが知ってる公的な組織なの
さ。 (08/26-00:38:21)

ハーティリア ： ……そういえばなんか聞いたこと気がするな。時計塔は地下のがでかいって。 (HP:18/18 TP:30/30 敏

捷:24)使い魔TP6 (08/26-00:39:15)

GrandMaster ： チェン：さ、ついたぞ。存在しない筈の九⿓城第六層、時計塔地下六階。 (08/26-00:41:20)

GrandMaster ： チェン：⼈体錬成研究所だ。 (08/26-00:41:31)

GrandMaster ： 第六層に到着しました。今までとは違い、明かりのない真っ暗な空間です。全く異質な、⼈⼯的な廊
下に出ました。 (08/26-00:42:05)

ディル ： （かなり複雑な表情をしつつ） (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/26-00:42:05)

GrandMaster ： 幅は３ｍぐらいです。並んで２⼈まで武器を持ってあるくことができます。 (08/26-00:42:23)

アーデルハイト ： 時計塔に関してはホワイト伯爵は関わりあるの?>チェン (08/26-00:42:29)

ハーティリア ： ……オウカが起きてたら狂喜乱舞しそうな施設名が出たなおい。 (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP6
(08/26-00:42:45)



エティリス ： ライト使っても⼤丈夫ですか？＞チェン (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/26-00:42:47)

GrandMaster ： チェン：ああ。明かりがないとここから先は進めないからな。 (08/26-00:43:37)

エティリス ： では、松明を取り出してライトをかけます。2d6+6 2D6 + 6 → [1,4] = 5 + 6 = 11 (HP:24/24

TP:28/28 敏捷:18) (08/26-00:44:33)

アーデルハイト ： ⼈体錬成...恐らくホムンクルスとは別の研究でしょうね。 (08/26-00:44:53)

エティリス ： （TP減らし） (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/26-00:45:08)

GrandMaster ： たいまつにライトをともしました。 (08/26-00:45:31)

GrandMaster ： チェン：⼈体錬成とは名ばかりで、屍体を集めてきてはいじくってもてあそぶネクロマンシーの研究
だったらしい。破損した屍体の無事なパーツを集めて電気を流したら兵⼠として動かないかな、とかそんなキチガイじみ
た実験が⾏われていたって聞く。 (08/26-00:46:29)

ハーティリア ： おじさんも後ろで「ライト」を⾏使、尻尾にランタン引っ掻けてランタンにかけるわ。＞GM 2D6 +
10 → [1,5] = 6 + 10 = 16 (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP6 (08/26-00:47:17)

エティリス ： 隊列こんな感じでいいですか？【チェン・カリン・[ディル・リリア]・[アーデルハイト・ユリーカ]・[マ
ール・ラフィーユ（オウカ）]・[エティリス・ハーティリア]】 (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/26-00:48:24)

カリン ： ぱたぱた (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-00:48:53)

アーデルハイト ： 痛みがなくて⼤量のアンデッドを使えたら戦⼒にはなるもの。弱い兵頭数揃えるより有効だわ。（利
点は確かにあるのよね、と独り⾔） (08/26-00:50:33)

ハーティリア ： ディルがゴツいから、ディルとカリンで⼀組のが良いと思うぞ。＞エティリス (HP:18/18 TP:29/30 敏

捷:24)使い魔TP10 (08/26-00:50:44)

ハーティリア ： おじさんが最後尾⼀⼈で良いから。 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-00:52:07)

GrandMaster ： ランタンで明かりをとった。 (08/26-00:52:16)

GrandMaster ： チェン：九⿓城広しといえど、第六層から下の案内ができるのは俺だけだ。よかったな。普通の案内
⼈ならここで案内が途切れてた。ここから先はダンジョン探索だったぞ？ (08/26-00:53:14)

エティリス ： では、こんな感じでいいですか？【チェン・[カリン・ディル]・[リリア・アーデルハイト]・[マール・ラ
フィーユ（オウカ）]・[ユリーカ・エティリス]・ハーティリア】 (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/26-00:53:26)

カリン ： はーい (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-00:54:48)

ハーティリア ： 助かるわ。チェンホワン様々だぁね。＞チェン (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-00:55:16)

ユリーカ ： ふふ〜…ありがとうございます〜…♪おねがいしたかいがありました〜………♪ (HP:13 TP:20/22 敏捷:19) 

補⾜お⽔２L消費 ⾷事1⽇分消費 (08/26-00:55:21)

アーデルハイト ： ええ、それで問題ないわ>エティリス (08/26-00:55:28)

ハーティリア ： 了解よ。 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-00:55:37)

エティリス ： ふふ、頼りにしてますね。＞チェン (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/26-00:55:40)

エティリス ： では、隊列を【チェン・[カリン・ディル]・[リリア・アーデルハイト]・[マール・ラフィーユ（オウ
カ）]・[ユリーカ・エティリス]・ハーティリア】に組み替えます。＞GM (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/26-00:57:33)



GrandMaster ： チェン：そんじゃいくぞ。 (08/26-00:57:35)

GrandMaster ： チェンが道案内をしてくれるので、迷うことなくルートを通っていきます。 (08/26-00:57:56)

GrandMaster ： 歩いていると、ガラス張りの部屋の中に⼈影が⽴っているのが⾒える。 (08/26-00:58:18)

GrandMaster ： 明らかに⽣きていない。ゾンビというにもおぞましい⼈型の爛れた緑⾊の肌の何かが、君たちに向か
ってうぁー…と近寄ってきて窓にべったりとくっついてみせる。 (08/26-00:59:05)

GrandMaster ： しかし窓にさえぎられてそれ以上こちらにくることはないようだ。 (08/26-00:59:16)

エティリス ： ここで迷ったらと思うとぞっとしますね…でも、これも198層ある九⿓城のほんの⼀部なのですね…
(HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/26-00:59:19)

GrandMaster ： ちらほらと、そんなアンデッドなのかなんなのかよくわからない⼈型がうろうろしている。 (08/26-
00:59:34)

GrandMaster ： チェン：…まいったな。 (08/26-00:59:58)

GrandMaster ： チェンが⽴ち⽌まって皆を制⽌した。 (08/26-01:00:17)

ディル ： なんだ？ (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/26-01:00:25)

エティリス ： …………アンデッドに道をふさがれたのですか？ (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/26-01:00:41)

カリン ： ふにゃ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-01:00:45)

GrandMaster ： チェン：最短ルートの道がふさがってる…上に、広場にゾンビ（？）が溜まってやがる。 (08/26-
01:00:53)

GrandMaster ： ⾒ると、何か天井が崩れたのか、正⾯広間の通路が⽡礫で埋まっている。 (08/26-01:01:23)

GrandMaster ： その周りにゾンビもどきが５，６匹うろついている。 (08/26-01:01:45)

GrandMaster ： チェン：窓を割りながら迂回ルートを進むこともできるが、帰りのことを考えるとあのがれきを何と
かしたいな。 (08/26-01:02:16)

エティリス ： 突破するには数が多すぎる……ということですか。 (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/26-01:02:25)

GrandMaster ： チェン：鉄⾻を焼き切れるレーザーでもあればいいんだが。 (08/26-01:02:37)

ハーティリア ： ……魔⽣物知識でゾンビをチェックできるかい？＞GM (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-
01:03:05)

カリン ： ネコキャノン・・・ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-01:03:22)

ハーティリア ： ラフィーユのレーザーキャノンじゃ駄⽬か？ (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-01:03:52)

エティリス ： ネコキャノンを使うには明⽇にならないと無理そうですね。 (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/26-01:04:16)

アーデルハイト ： ゾンビ殲滅後に⽡礫の撤去。って⽡礫をどうやって崩せばいいのかしら。（単純に壊すだけでいいの
か） (08/26-01:04:20)

GrandMaster ： できます。 (08/26-01:05:08)

ハーティリア ： じゃあとりあえずゾンビを識別。 2d6+13 2D6 + 13 → [1,3] = 4 + 13 = 17 (HP:18/18 TP:29/30

敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-01:06:33)



ハーティリア ： 出⽬がしょっぱい。 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-01:07:01)

GrandMaster ： レブナント：⼈体実験の果てに作られた「兵⼠」の成れの果て。腐った体に爛れた⽪膚はどこから⾒
てもゾンビにしか⾒えないが、これでいて「⽣きている⼈間」である。ただし意識は混濁し、元の⼈格は失われて久し
い。その代わりに⼿に⼊れた恐ろしい膂⼒と、暴⼒的な⾷欲で、近づいてきたあらゆるものを捕⾷しようとする。
(08/26-01:08:51)

GrandMaster ： モンスターレベル７である。 (08/26-01:09:16)

エティリス ： 5〜6体もいるのはちょっと⾻が折れるかもしれませんね… (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/26-01:10:25)

GrandMaster ： データ開⽰ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ HP24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/26-01:10:56)

カリン ： 命中が⾼いのか (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-01:12:05)

ハーティリア ： ……⽣きてる⼈間かよあれ。 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-01:13:36)

エティリス ： あ、⼀度に戦える前衛は⼆⼈まででしたっけ。モンスター側もそれは同じ、と。 (HP:24/24 TP:27/28 敏

捷:18) (08/26-01:14:26)

GrandMaster ： 通路の中にいればそうです。広場は１０ｍｘ１０ｍの正⽅形の空間です。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵

16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/26-01:14:56)

GrandMaster ： 床はところどころはがれているものの、タイル床で⾜場としては申し分ない。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防

13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/26-01:15:13)

GrandMaster ： 天井の⾼さは３ｍです。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/26-01:15:19)

アーデルハイト ： タクティカルの範囲魔法があれば多少は楽できそうだけど、ないものねだりはダメね。ディルになぎ
払いして貰いながら確実に落として⾏くのが良いと思うわ。 (08/26-01:15:37)

GrandMaster ： 現在君たちは広場の⼊⼝に⽴っています。奥のほうにたむろしてるレブナントはまだ君たちに気づい
ていないようだ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/26-01:16:11)

ハーティリア ： はっきり⾔おう、5、6体と広い空間で戦うのがしんどい相⼿だ。 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10
(08/26-01:16:22)

GrandMaster ： 武器になるようなものはなにも持っていない。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効

腕の動きが異様に早い (08/26-01:16:40)

ディル ： 当然だが通路で戦うならベルセルクはかまえられない。（あたりまえ） (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/26-
01:16:45)

GrandMaster ： ぼろぼろの⾐服に素⼿、裸⾜といった格好だ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効

腕の動きが異様に早い (08/26-01:16:56)

GrandMaster ： ⽣きている⼈間なので、当然殺せば死にます。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効

腕の動きが異様に早い (08/26-01:17:09)

ハーティリア ： チェン、ラフィーユの持ってるレーザーキャノンがあればアイツラ無視できるか？＞チェン (HP:18/18

TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-01:17:15)

GrandMaster ： チェン：あいつらを追い払わないと、そもそも作業にかかれない＞ハティ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵

16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/26-01:17:56)



GrandMaster ： チェン：⾯倒な荒事は任せる約束だ。頼んだぞ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無

効 腕の動きが異様に早い (08/26-01:18:12)

GrandMaster ： チェン：あいつらに捕まると⼤変なことになるから気をつけろよ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠

精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/26-01:18:32)

エティリス ： こいつらって真っ暗な中で暮らしてたわけだから視覚に頼ってる可能性は低いですよね。聴覚をかく乱す
る⽅法ってないですかね… (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/26-01:19:20)

ハーティリア ： 広場の⼊⼝って扉あるか？＞GM (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-01:21:20)

アーデルハイト ： ⽚⼿に祝福の鐘装備>GM (08/26-01:23:20)

ハーティリア ： アーデル、こいつらアンデットじゃねえぞ。＞アーデルハイド (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10
(08/26-01:25:40)

GrandMaster ： ないよ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/26-01:26:16)

ハーティリア ： あと、⾳が鳴るもんは戦闘始まってから抜け。ばれる。＞アーデルハイド (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使

い魔TP10 (08/26-01:26:41)

GrandMaster ： ちなみに明かりをもって１０ｍの距離にいるはずの君たちを、相⼿は感知できていないようだ。 ﾚﾌﾞﾅﾝ
ﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/26-01:28:22)

アーデルハイト ： ⽣きてるんでしょう？今回補助に回るわ。（神聖魔法使えるの1⼈しかいない）と、失礼軽率だった
わ>ハーティリア (08/26-01:29:11)

カリン ： 視界は⽣きてないのか (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-01:29:35)

エティリス ： デフネフで1体は無⼒化できそうですが、呪⽂使ったら⾶んできますよね… (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18)
(08/26-01:31:39)

ハーティリア ： …⼀応思い付いた。 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-01:32:49)

ユリーカ ： （すみませんそろそろ限界のため失礼いたします〜） (HP:13 TP:20/22 敏捷:19) 補⾜お⽔２L消費 ⾷事1⽇分消費
(08/26-01:33:29)

ナレーション ： ユリーカさんが退場しました。 (08/26-01:33:37)

エティリス ： サイレンスシールを使うには⾵が吹いてないですね… (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/26-01:34:09)

カリン ： （おやすみなさい） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-01:34:28)

エティリス ： （お疲れ様です） (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/26-01:34:34)

ハーティリア ： アマツカゼの下位属性だから使えるぞ。 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-01:34:55)

カリン ： 私は無⾳でも戦えます (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-01:35:34)

アーデルハイト ： ん?私が台⾵の星霊従えてるから使えるわよ。ハティも同じね。 (08/26-01:35:56)

アーデルハイト ： （お疲れ様でした） (08/26-01:36:21)

エティリス ： わたしが戦うと⾳が鳴りますがサイレンスシールの影響下なら⾳を⽴てずに済みますか。 (HP:24/24

TP:27/28 敏捷:18) (08/26-01:37:35)



ハーティリア ： GM、50m距離取ったら、詠唱聞かれずに済みそうか？＞GM (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10
(08/26-01:39:57)

GrandMaster ： 静まり返ってるから微妙＞ハティ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様

に早い (08/26-01:43:29)

GrandMaster ： チェン：⾳を出さないより、逆にうるさい⾳でもならしてやればいいんじゃないか？ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24

回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/26-01:44:04)

ハーティリア ： …なるほど。 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-01:47:16)

GrandMaster ： チェン：例えば壁に継続的に何かを投げつけ続けるとか。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃

無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/26-01:47:25)

ハーティリア ： GM、精霊⽯(半径10mにブラストダメージ)って爆⾳する？＞GM (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10
(08/26-01:48:08)

GrandMaster ： します ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/26-01:48:43)

ハーティリア ： じゃあ、広場の向こう側に向けて精霊⽯投げて、向こう側に群がったら範囲魔法で焼き払うか。
(HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-01:50:46)

ハーティリア ： 半径10mだから、ついでにレブナントも爆発に巻き込めるし。 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10
(08/26-01:51:31)

アーデルハイト ： 了解。 (08/26-01:52:52)

カリン ： ん。 (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-01:53:13)

ハーティリア ： ちなみに範囲魔法使える奴は？＞ALL (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-01:54:17)

エティリス ： 了解です。⼀応、⾶びかかってこられた時のために⾳を⽴てずに構えておきます。 (HP:24/24 TP:27/28 敏

捷:18) (08/26-01:54:19)

エティリス ： つかえません。 (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/26-01:55:01)

ハーティリア ： ……ただ、半数以上退室してるから、続きは明⽇のが良い気がする。 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔

TP10 (08/26-01:56:01)

ハーティリア ： 向こうに爆⾳でひきつけさえすれば、サイレントシールを広場にかけられるし。 (HP:18/18 TP:29/30 敏

捷:24)使い魔TP10 (08/26-01:56:47)

エティリス ： ええ、それに賛成です。わたしもリミットブレイク中なので… (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/26-
01:56:58)

カリン ： ん (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-01:57:04)

アーデルハイト ： 範囲魔法はないわ。全て拡⼤が必要。 (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/26-01:58:03)

GrandMaster ： では、明⽇に。といいたいところなんですが ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕

の動きが異様に早い (08/26-01:58:19)

GrandMaster ： 明⽇帰ってこれるの１２時ぐらいなんですよね。それでも⼤丈夫ですか？無理なら明後⽇にしますが
ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/26-01:58:37)

カリン ： 12時からだと開始時点でアウトの⼈もいそう (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-01:59:18)



ハーティリア ： なら、爆⾳で引き付けてる間にサイレントシールで広場の⾳を停⽌させて、無⾳の間に仕留める、で。
(HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-01:59:53)

エティリス ： わたし個⼈は明⽇ならそれでも⼤丈夫ですが、⼈数は揃わないかと。＜12時 (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18)
(08/26-02:00:12)

アーデルハイト ： 0時開始だと、リリカとオウカがまず無理ね。 (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/26-02:00:30)

カリン ： （私が無⾳で暗殺すればすむんじゃないかって気もしなくもないけれど、パワー的に防御を抜けない
な・・・） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-02:01:00)

ハーティリア ： あと、嗅覚でも察知される可能性があるから、サイレントシールと平⾏してロストスメールも使う。
(HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-02:01:31)

ハーティリア ： カリンとマールじゃ即死無効を殺しきれんだろ。 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-02:02:07)

カリン ： え、純粋にダメージで暗殺。 (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-02:03:38)

カリン ： ちくちくちくちくちくちくちくちく以下略 (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-02:04:12)

ハーティリア ： 聴覚で察知出来なくても、攻撃された⽅向に⼿を振り回して掴まれる可能性があるしな。 (HP:18/18

TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-02:04:13)

エティリス ： （わたしはリミットにつきこれにて失礼しますね。次回が明⽇か明後⽇かはお任せします。） (HP:24/24

TP:27/28 敏捷:18) (08/26-02:05:23)

ハーティリア ： ダメージの出⽬が3でもダメージ14点出るなら検討する。＞カリン (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔

TP10 (08/26-02:06:01)

エティリス ： （では、おやすみなさいませ） (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/26-02:06:03)

アーデルハイト ： （お疲れ様でした） (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/26-02:06:04)

ナレーション ： エティリスさんが退場しました。 (08/26-02:06:23)

ハーティリア ： 明後⽇のが良さそうよな、12時には寝る奴もいるし。 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-
02:06:34)

カリン ： （私が無⾳で暗殺すればすむんじゃないかって気もしなくもないけれど、パワー的に防御を抜けない
な・・・）＜その結論がこれ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-02:07:05)

ハーティリア ： なるほど。 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-02:08:22)

カリン ： （おやすみなさい） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-02:08:26)

ハーティリア ： なあ、明後⽇に延期で良いか？＞ALL (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-02:11:15)

アーデルハイト ： じゃあ、再開は明後⽇かしらね。21時開始の場合、私が開始に間に合わない可能性あるから先に伝え
ておくわ。 (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/26-02:11:25)

カリン ： はい (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-02:12:14)

アーデルハイト ： ディル、起きてる?（ペチペチ） (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/26-02:13:15)

GrandMaster ： では明後⽇の２１：００で ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/26-02:13:40)



GrandMaster ： よろしくおねがいします。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/26-02:13:44)

ハーティリア ： あい、お疲れ様よ。 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/26-02:13:59)

アーデルハイト ： 了解、お疲れ様でした。 (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/26-02:14:33)

カリン ： はい (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-02:15:01)

ナレーション ： アーデルハイトさんが退場しました。 (08/26-02:17:27)

カリン ： それでは、おやすみなさい (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/26-02:21:25)

ナレーション ： カリンさんが退場しました。 (08/26-02:21:28)

ナレーション ： GrandMasterさんが退場しました。 (08/26-02:22:21)

ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/26-02:27:34)

ディル ： （おおう、おやすみなさい（ぺこり）） (HP:53/53 TP:45/50 敏捷:18) (08/26-03:05:35)

ナレーション ： ディルさんが退場しました。 (08/26-03:05:57)

ラフィーユ ： （すいません…今⽇も寝落ちしてしまいました…Ｏｒｚ ぐふっ） (08/26-03:46:50)

ナレーション ： ラフィーユさんが退場しました。 (08/26-03:47:02)

ナレーション ： アーデルハイトさんが登場しました。 (08/27-20:29:12)

アーデルハイト ： 早いけれど待機 (08/27-20:29:35)

ナレーション ： カリンさんが登場しました。 (08/27-20:30:05)

カリン ： ネコキャノンー (08/27-20:30:14)

ナレーション ： エティリスさんが登場しました。 (08/27-20:31:08)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/27-20:31:11)

エティリス ： 待機 (08/27-20:31:17)

ラフィーユ ： こんばんは〜今⽇は絶対に寝落ちしないで頑張る！！ (08/27-20:31:55)

ラフィーユ ： …Ｄセル使わない⼈〜良かったら分けて欲しいのニャ〜（スクラップ漁りで⾒つけた⼈に寄付を申請〜）
(08/27-20:32:56)

アーデルハイト ： （E3、ボスの装甲抜けない悲劇。本当に丙なのかしら） (08/27-20:33:03)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/27-20:34:21)

ラフィーユ ： ⾃分で⾒つけたＤセル含めて現段階で20発は打てるけれどニャ〜。出来れば分けてくれると嬉しいニャァ
〜 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数19+1） (08/27-20:35:47)



エティリス ： （E4は丙にして無事クリア。伊26もドロップしてイベント終了〜） (08/27-20:36:08)

エティリス ： （E3はギミック解きましたか？条件を満たすとボスが弱体化しますよー） (08/27-20:36:20)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/27-20:36:49)

マール ： こんばんはー！⼀昨⽇はごめんなさい、家に帰った途端寝落ちてた(深謝) (08/27-20:37:53)

エティリス ： こんばんはー。お疲れでしたか。 (08/27-20:38:48)

ラフィーユ ： こんばんは〜お疲れさま！ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数19+1） (08/27-
20:39:18)

アーデルハイト ： （突破お疲れ様でした。E3ギミックなにそれ初⽿。防空基地迎撃の際倒すと弱体と書いてたけど、艦
載機何載せていいかサッパリ） (08/27-20:40:13)

エティリス ： わたしが⾒つけたDセル⼆つ分なら提供してもいいですよ。今のところ抜けるのにレーザーキャノン必要
ですし。＞ラフィーユ (08/27-20:40:46)

ナレーション ： ディルさんが登場しました。 (08/27-20:41:08)

マール ： 楽しいから疲れてるつもりはなかったんだけど、睡魔の誘惑に勝てなかったの…ちょっとウトウトのつもり
が、気が付いたら朝4時に(汗) (08/27-20:41:14)

アーデルハイト ： こんばんはー。 (08/27-20:41:39)

マール ： 3⽉セルはわたしも1個なら提供出来るよ！＞ラフィーユ (08/27-20:42:10)

マール ： 3⽉セルって何…Dセルだよ！(スマホの弊害) (08/27-20:42:40)

ナレーション ： リリアさんが登場しました。 (08/27-20:42:52)

リリア ： こんばんわ (08/27-20:42:57)

ラフィーユ ： おぉ！感謝なのニャ〜！エティリスさんマールさんありがとうなのニャ！これでがれきをレーザーで薙ぎ
払えるニャ！（⼆⼈からＤセルをもらい受ける！）＞エティリス・マール HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャ

ノン Ｄセル残数19+1） (08/27-20:43:35)

エティリス ： （基地航空隊にとにかく強い艦戦配置して防空任務に就かせて空襲を撃退するのと、AマスとDマスでS勝
利すると（別の出撃で構わない）ボスが弱体化しますよ＜ギミック） (08/27-20:44:08)

マール ： ディルさん、リリアさんこんばんは！ (08/27-20:44:22)

エティリス ： （あと、E3ボスには三式弾とかロケットランチャーが有効です。詳しくは艦これwikiで！） (08/27-
20:45:44)

エティリス ： こんばんはー。 (08/27-20:46:03)

ラフィーユ ： リリアさんこんばんは〜 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数19+1） (08/27-
20:46:18)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/27-20:46:38)

アーデルハイト ： （説明感謝。艦これwiki⾒ても、え?って感じだったから本当に感謝） (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24)
(08/27-20:46:54)



マール ： (わたしも明⽇には提督業再開しないと…) (08/27-20:46:55)

ハーティリア ： ごきげんよう〜。 (08/27-20:46:56)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/27-20:47:43)

マール ： ハティ先⽣、こんばんは！ (08/27-20:47:52)

リリア ： こんばんわ (08/27-20:49:16)

ラフィーユ ： こんばんはなのニャ〜 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数19+1） (08/27-
20:49:29)

アーデルハイト ： と、そうそう。ゾンビもどきを倒す戦法を改めて共有。ハティが壁に向かって精霊⽯投擲。その後、
匂い消し、⾳消しを⾏いつつ範囲攻撃で⼀掃予定。>ALL (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/27-20:49:33)

ハーティリア ： とりあえず、レヴナントにはまず精霊⽯を奥に投げ込んで爆⾳鳴らしてる間にサイレントシールとロス
トスメールを詠唱、広場の⾳と匂いを消してから遠距離攻撃で各⾃撃墜、で良いか？＞ALL (08/27-20:49:44)

ラフィーユ ： （エティリスさんとマールさんのＤセルを追加） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセ

ル残数19+4） (08/27-20:49:54)

アーデルハイト ： 範囲魔法撃てる⼈は挙⼿>ALL (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/27-20:50:28)

ハーティリア ： ちなみに精霊⽯投げるのはマールに任せて良いか？ (08/27-20:50:47)

ラフィーユ ： 遠距離なら任せるのニャ〜♪（レーザー構えつつ⼩声に応答） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザー

キャノン Ｄセル残数19+4） (08/27-20:50:51)

リリア ： えと・・・それでいいと思います。(神官で攻撃⼿段がない） (08/27-20:50:55)

ハーティリア ： 流⽯に5レベルじゃ無理だったな、アーデルが無理なら皆無理だろ。 (08/27-20:51:32)

アーデルハイト ： レブナントが密集してゼロ距離ならネコキャノン有効だと思うわ。 (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24)
(08/27-20:52:18)

エティリス ： 対ゾンビもどき了解です。遠距離攻撃ですね。シャムシールとシャムシールブロウはTPもったいないから
クロスボウにしようかな… (08/27-20:52:25)

マール ： 作戦了解！精霊⽯投げるのも⼤丈夫だよ、壁までは10ｍだったよね？ (08/27-20:53:26)

アーデルハイト ： そりゃ、タクティカルとかで炎取ってないから無理ね（職業区分的に）>ハーティリア (HP:12/12

TP:31/31 敏捷:24) (08/27-20:53:32)

ハーティリア ： 広場の⼊⼝から5m離れて、15m先に投げ込む感じでな、⼊⼝から直接10m先に投げ込んだら爆発にま
きこまれる。＞マール (08/27-20:55:17)

エティリス ： そういえば、投擲の射程って筋⼒mじゃありませんでしたっけ (08/27-20:56:13)

マール ： あう、やたし筋⼒12なの…＞ハーティリア (08/27-20:56:56)

ハーティリア ： 精霊⽯投げるなら、おじさんよりマールのが命中⾼いし、忍者のスルーマスターで射程が倍だしな。
(08/27-20:57:06)

マール ： あ、スルーマスター有効なんだね！それなら⼤丈夫！ (08/27-20:57:59)

エティリス ： あ、本当ですー。 (08/27-20:59:34)



ハーティリア ： 適⽤無くても広場⼊⼝から2mの位置で12m先に投げ込んだら良いだけだし。 (08/27-20:59:37)

ディル ： おお、遠投⼤会なんだなあ（筋⼒36） (HP53/53 TP45/50 敏捷:) (08/27-21:00:12)

アーデルハイト ： マールの投擲の後、私とハティで魔法をうつからこの3⼈が動いた事を確認してたから動いて頂戴
ね。>All (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/27-21:00:22)

ハーティリア ： それに、誰が投げてもダメージがベース10+固定値8のブラストダメージだから、マールに任せた⽅が
総⽕⼒上がるしな。 (08/27-21:00:45)

リリア ： (フォースを撃つかTP温存か悩んでいる） (08/27-21:05:47)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/27-21:06:39)

GrandMaster ： うむ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-21:07:13)

アーデルハイト ： 後来てないのはオウカとユリーカね。（確認） (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/27-21:07:16)

リリア ： こんばんわ (08/27-21:07:38)

ラフィーユ ： （ＧＭお疲れ様です〜） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数19+4） (08/27-
21:08:39)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/27-21:09:24)

アーデルハイト ： リリアは状況を⾒て回復に回って構わないわよ。私の⽅がTP効率⾼いから、そこは状況次第で>リリ
ア (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/27-21:09:49)

ナレーション ： オウカさんが登場しました。 (08/27-21:10:18)

リリア ： では温存⽅向で⼤丈夫そうなら攻撃も⾏っていくね＞アーデルハイト (08/27-21:10:31)

オウカ ： 戦⼒外⼀号 参上です (08/27-21:10:44)

マール ： こんばんはー！ (08/27-21:10:54)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/27-21:11:14)

ハーティリア ： あと、フォースじゃなくてホーリーボールな。リリアは、⾏動遅らせながら適詮動いてもらえると助か
る。＞リリア (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-21:11:49)

オウカ ： ⾳を出すのは得意ですが戦闘はからきしなのであしからず（ʼʼ (08/27-21:12:04)

アーデルハイト ： ⼤丈夫、オウカ。仕事あるわよ。広場の中央にサイレンス・シールかロストスメル叩き込む簡単なお
仕事>オウカ (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/27-21:12:52)

ハーティリア ： 戦⼒外通告する前におじさんかアーデルの代わりにサイレントシール使ってくれると助かるんだが、時
間拡⼤⼆倍で。＞オウカ (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-21:12:58)

カリン ： ふにゃー (08/27-21:13:08)

リリア ： ア、フォースだと⼤変な事になりますね…。わかりました…（こくりと？）＞ハーティリア (08/27-21:13:46)

ラフィーユ ： 準備が出来次第、合図を待ってレーザーで攻撃するニャー HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャ

ノン Ｄセル残数19+4） (08/27-21:14:22)



オウカ ： 私は宝珠を持っていませんが、他⼈のものが近くにあれば使えるのであればそれでいきましょうか (08/27-
21:16:50)

アーデルハイト ： 私がサイレントシール使うから。ハティは別の事をして頂戴。（ファイアブレス距離拡⼤は割に合わ
ない気がしてきた） (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/27-21:17:50)

ハーティリア ： テオ・エレメンタルどこいった。＞オウカ (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-21:17:51)

カリン ： （ネコキャノンにDセルみっつ詰め混んでいる妖精） (08/27-21:18:17)

オウカ ： お城に返しました (08/27-21:19:34)

オウカ ： 代わりにこの靴を持ってきましたが（ジャジャーン、とセブンリーグブーツを⾒せて） (08/27-21:20:08)

ハーティリア ： 無いのか、そりゃ悪かった。＞オウカ (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-21:20:48)

リリア ： ⼀部予定が変わりますけど…⼤丈夫そうですか？（⾚外線で⾒えている以外は不安）） (08/27-21:21:27)

ラフィーユ ： カリンさんありがとうなのニャ！（Ｄセル三つ分エネルギーが増加！） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武

装：レーザーキャノン Ｄセル残数19+7） (08/27-21:21:28)

アーデルハイト ： ......私が台⾵と洪⽔の封印⽯持ってるから。>オウカ (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/27-21:21:31)

ハーティリア ： 封球(災害霊)は渡すのやめとけ、中の奴が拗ねるかもしれんし。渡すなら普通の封印⽯のが良い。＞ア
ーデル (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-21:22:58)

GrandMaster ： ３０分になったら始めますね ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/27-21:23:22)

ハーティリア ： 了解。＞GM (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-21:24:00)

マール ： 了解です！＞GM (08/27-21:25:13)

リリア ： 了解っす＞GM (08/27-21:25:55)

GrandMaster ： でも始める前に何をするのかは放しておいてください。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効

即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-21:26:57)

アーデルハイト ： うーん、シールロギアが⾵じゃなくて炎と氷だから渡せないわね。使いたいものに準じてないわ。
（溜息1つ）>ハーティリア (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/27-21:27:59)

エティリス ： う〜ん、やっぱりシャムシールとシャムシールブロウ使いますか… (08/27-21:28:28)

カリン ： 私は回避専念壁かしら (08/27-21:30:14)

オウカ ： ドルイド魔法を使う時、⾃分と密接している⼈が封印⽯を持ってれば⼀緒に使うことができますか？＞GM
(08/27-21:30:24)

ハーティリア ： じゃあ、オウカは銃撃組に回ってもらうとして、⼀旦静かに10Mくらい離れてから全員武器の準備して
から、広場の⼊⼝から5mくらいの位置で⾏動開始かね。 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-21:30:45)

オウカ ： 最悪必中の可能性があるので極⼒近接戦は避けたほうがいいですね (08/27-21:30:53)

ナレーション ： ユリーカさんが登場しました。 (08/27-21:31:13)

ユリーカ ： （遅くなりました…今⽇10時じゃなかったんですね） (08/27-21:31:40)



カリン ： こちらに来た場合の壁。 (08/27-21:31:49)

リリア ： （こんばんわ） (08/27-21:32:02)

ハーティリア ： ただし、クロスボウや銃の装填は⾳がなるからサイレントシールかけた後でな。＞ALL (HP:18/18

TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-21:32:21)

エティリス ： 万が⼀接近戦になった時のために前衛職のわたしは前の⽅に配置していた⽅がいいかな… (08/27-
21:32:49)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/27-21:33:10)

ラフィーユ ： （こんばんは！お疲れさまー）＞ユリーカ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数

19+7） (08/27-21:33:34)

マール ： (こんばんはー！) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-21:33:37)

ハーティリア ： (こんばんわ〜) (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-21:34:06)

マール ： 了解です！じゃあ⼀旦離れて準備が出来たら投げるから、ハティ先⽣精霊⽯1個ちょうだい＞ハーティリア
(HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-21:34:57)

GrandMaster ： さて、それじゃあどうするね ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/27-21:35:31)

ハーティリア ： とりあえず、ライトのかかったカンテラだけ広場の⼊⼝に静かに置いて、⾳を⽴てないように皆で10m
下がって準備するわ。＞GM (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-21:37:06)

ラフィーユ ： （攻撃指針の発表はおｍ化せしますねー） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数

19+7） (08/27-21:37:15)

ハーティリア ： おじさんは⼿持ちの精霊⽯のうち⼀つをマール、⼀つをカリンに預けるさな。カリンもスルーマスター
で14m先にはなげれるしな。＞GM 、マール、カリン (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-21:38:51)

GrandMaster ： 準備しました。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-
21:39:26)

オウカ ： あるぇー（ʼʼ まぁいいか (08/27-21:39:43)

カリン ： あずかる (08/27-21:40:13)

マール ： ありがとう！(精霊⽯を受け取る) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-21:40:54)

ハーティリア ： GM 、オウカが密着してれば他⼈の封印⽯から⼒引き出せるか？って聞いてるさな。＞GM (HP:18/18

TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-21:41:26)

ユリーカ ： ラフィーユさま〜これどうぞ〜……（Dセル1個渡し） (08/27-21:43:20)

GrandMaster ： 質問の意図が解らないんだが＞オウカ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが

異様に早い (08/27-21:43:54)

GrandMaster ： 封印⽯は持ってる本⼈しかつかえないぞ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動き

が異様に早い (08/27-21:44:25)

マール ： カリンさんも投げるなら、同時に投げようか！その⽅が後の⼈も魔法撃ちやすいだろうし＞カリン (HP:18/18

TP:37/37 敏捷:24) (08/27-21:44:38)



ラフィーユ ： ユリーカさんもありがとうなのニャ！（Ｄセルを譲り受けて＋１チャージ！） HP18/18 TP31/31 敏捷29/

ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数19+8） (08/27-21:45:16)

カリン ： 同時と時間差どっちがいいのかしら、投げるの (08/27-21:46:52)

ハーティリア ： 全員、射撃武器か魔法の準備。ただしリロードや装填とかの「⾳がする」⾏為は厳禁で＞ALL (HP:18/18

TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-21:47:53)

リリア ： わかりました（こくり） (08/27-21:49:02)

エティリス ： （⾳をたてないように待機） (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/27-21:49:26)

ユリーカ ： （杖かまえ待機） (HP:13/13 TP:15/22 敏捷:19) (08/27-21:50:04)

オウカ ： はーい その周囲に⾃然エネルギーが発⽣するわけじゃないんですね (08/27-21:50:05)

ラフィーユ ： （準備を整えて待機。「チャージタイム無くて良かった…」と⼼底思う⽩猫） HP18/18 TP31/31 敏捷29/

ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数19+8） (08/27-21:50:35)

GrandMaster ： 封印⽯の中にある⾵景に⼿を伸ばして使うようなイメージだ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神

攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-21:50:55)

ハーティリア ： どっちでも構わねえよ。おじさん達が魔法打ち込んだらどうせ⾳がしなくなるから。＞カリン
(HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-21:50:56)

リリア ： (こそっと準備して） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/27-21:51:17)

カリン ： それもそうですか (08/27-21:52:11)

カリン ： （チャージなどさせるものか、と猫に電波送信） (08/27-21:52:25)

マール ： うーん、同時でいいと思うんだけど、不安ならわたしが投げた後に投げるでもいいよ＞カリン (HP:18/18

TP:37/37 敏捷:24) (08/27-21:52:47)

マール ： じゃあ、とりあえずわたしが今から精霊⽯投げるね！ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-21:53:39)

ハーティリア ： 全員準備出来たら、広場の⼊⼝から4mの位置まで⾳を⽴てないように距離を詰める。カリンとマール
が先頭で＞GM (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-21:55:13)

カリン ： 同時でいいやって結論で。 (08/27-21:56:38)

マール ： ハティ先⽣から受け取った精霊⽯を、⼊⼝から⼀番遠い壁に投擲します！(スルーマスター使⽤・命中ダメー
ジ＋1)＞GM (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-21:56:45)

GrandMaster ： はい。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-21:56:50)

GrandMaster ： 命中どうぞ。相⼿は回避-４です。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様

に早い (08/27-21:57:06)

マール ： 2D＋10(命中判定) 2D6 + 10 → [4,2] = 6 + 10 = 16 (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-21:57:22)

マール ： ダメージ(ベース10固定値8＋スルーマスター＋1) 2D6 → [4,5] = 9 (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-
21:58:28)

カリン ： 私も精霊⽯投擲＞GM 2D6 + 11 → [2,1] = 3 + 11 = 14 (08/27-21:58:29)

カリン ： ダメージ(ベース10固定値6＋スルーマスター＋1) 2D6 → [5,6] = 11 (08/27-21:58:59)



カリン ： 2D6 → [5,2] = 7 (08/27-21:59:05)

GrandMaster ： 命中です。ダメージをどうぞ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早

い (08/27-21:59:06)

アーデルハイト ： 星霊よ。（3m前進。サイレントシール:効果時間2倍拡⼤:2d＋8）>広場中央 2D6 + 8 → [1,2] =
3 + 8 = 11 (HP:12/12 TP:31/31 敏捷:24) (08/27-21:59:15)

マール ： 13点ダメージです (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-21:59:26)

カリン ： 17点ダメージです (08/27-22:00:36)

ハーティリア ： あらゆる痕跡を⾵で取り払え(爆発⾳に紛れるようにアーデルと詠唱。ロストスメールを広場中央へ⾏
使)＞GM 2D6 + 9 → [6,6] = 12 + 9 = 21 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-22:01:35)

マール ： (カリンさん、固定値8だったと思うよ！) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-22:01:48)

GrandMaster ： かなり損耗したようだ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 8/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/27-22:02:02)

GrandMaster ： 驚いたように右往左往している。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 8/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に

早い (08/27-22:02:11)

GrandMaster ： サイレントシールには抵抗された。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 8/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様

に早い (08/27-22:02:17)

GrandMaster ： 臭いは消しました。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 8/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-
22:02:29)

マール ： 固定値8なら、カリンさんのダメは19です＞GM (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-22:03:13)

GrandMaster ： では２点増加 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-22:04:25)

エティリス ： サイレンス・シールって感覚をなくす術じゃなくて空気の振動をなくして⾳そのものを消す術では？
(HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/27-22:05:08)

ハーティリア ： サイレントシールって空間の⾳を消すらしいですが、抵抗されるとどうなります？＞GM (HP:18/18

TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-22:05:25)

カリン ： （投げる⼈に関わらないのか、これ） (08/27-22:06:20)

ハーティリア ： (精霊⽯そのものにダメージが設定されてるから変わらないですの。)＞カリン (HP:18/18 TP:29/30 敏

捷:24)使い魔TP10 (08/27-22:07:41)

マール ： (笑ハティ先⽣、誰が投げてもベース10の固定値8って⾔ってたよ！)＞カリン (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24)
(08/27-22:08:23)

マール ： (ごめんなさい、(笑)の笑部分消し損ねた！(陳謝)) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-22:09:09)

GrandMaster ： 効果ありません＞ハティ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/27-22:09:43)

ハーティリア ： ((笑)から笑だけ消して括弧を使う。スマホあるある) (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-
22:09:48)

GrandMaster ： どうするね？ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-22:09:57)

カリン ： なるほど (08/27-22:10:32)



ハーティリア ： しまったな、ロストスメールを後回しにするんだった。 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-
22:11:14)

マール ： (⼤変失礼しました…ごめんね、カリンさん) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-22:11:21)

オウカ ： 今は⾳が出ちゃう状態なんですね (08/27-22:12:51)

ハーティリア ： こっちに気付いた様⼦はない？＞GM (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-22:13:05)

リリア ： (あと少しですし確実に倒せる⼈で⽌めを？） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/27-22:13:08)

ラフィーユ ： （さてどうしましょうか？） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数19+8） (08/27-
22:13:18)

アーデルハイト ： 悔やんでも仕⽅ないし、落とすのが専決じゃないかしら。（空間に対する魔法だから魔法抵抗あると
は思ってなかった）>ハーティリア (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/27-22:13:20)

GrandMaster ： うろうろ動き回っているので気づかれるのは時間の問題だろう＞ハティ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16

不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-22:14:24)

アーデルハイト ： レブナント7体全員⼀塊の状態?それぞれバラケてるのかしら?>GM (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24)
(08/27-22:14:41)

GrandMaster ： 爆発したところが⼀番⼤きな⾳がしたので密集している。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無

効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-22:15:10)

エティリス ： （もう攻撃を集中するしかないのでは？） (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/27-22:15:10)

ラフィーユ ： （密集地点にレーザーキャノンで攻撃した場合複数命中する？）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武

装：レーザーキャノン Ｄセル残数19+8） (08/27-22:16:06)

アーデルハイト ： ⼀塊ならネコキャノンで⼀掃出来ると思うわよ。>ラフィーユ (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/27-
22:16:18)

ハーティリア ： だぁね、爆発に寄って密集してるとこにラフィーユ頼んだ。＞ラフィーユ (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使

い魔TP10 (08/27-22:16:27)

GrandMaster ： 今は⼀⼈だけ。威⼒Ｂなので＞ラフィーユ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動

きが異様に早い (08/27-22:17:30)

リリア ： (⼀網打尽ですね） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/27-22:18:08)

ディル ：   (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-22:18:30)

オウカ ： 威⼒の改造が⾜りなかったですね (08/27-22:18:59)

ハーティリア ： 精霊⽯⼆つで残りHP6まで削ったんだし、後はごりおすか。 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10
(08/27-22:19:06)

オウカ ： ドローンの爆撃は 移動と同時にできますか？ それとも 移動で１ターン 爆撃にもう１ターンですか？＞
GM (08/27-22:19:23)

カリン ： 威⼒があがると広域破砕兵器に (08/27-22:19:37)

ディル ： たまたまメガフラムをもってたりする。（ちらり）＞ハーティリア (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-22:19:40)

オウカ ： なんでそんなものを･･･（ʼʼ (08/27-22:20:31)



ハーティリア ： でかした。＞ディル (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-22:20:33)

アーデルハイト ： ディル、やっちゃえばいいと思うわ（ʼʼ (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/27-22:20:54)

ラフィーユ ： …兎に⾓今がチャンスニャ！（⽬垣らーんと光って、レブナント密集地点へレーザーキャノンを打つ！）
【命中判定 Ｌｖ5+器⽤Ｂ3+銃命中+2】 2D6 + 10 → [3,1] = 4 + 10 = 14 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レ

ーザーキャノン Ｄセル残数19+8） (08/27-22:21:07)

マール ： ディルさん、ナイス！ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-22:21:11)

リリア ： ディルさん、凄いですね(⼿をポンと） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/27-22:21:45)

ディル ： このまえのセレンのひとさわぎのときにくっちゃべりーから没収したものだ。 (HP53/53 TP45/50 敏捷:18)
(08/27-22:21:53)

ラフィーユ ： 【ちなみにＨＰ残ってるやつに対して攻撃】 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数

19+8） (08/27-22:22:06)

ディル ： とにかくぶんなげればいいのか？むこうへ (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-22:22:14)

ハーティリア ： そ、⼀番集まってる辺りにぽいっと。＞ディル (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-22:22:59)

ディル ： 密集してるところか。 (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-22:23:05)

リリア ： あの集団に投げ込んでください (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/27-22:23:30)

ラフィーユ ： （不意打ちだけど命中しないかな…？）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル

残数19+8） (08/27-22:23:47)

アーデルハイト ： ゾンビモドキに向かって投げれば問題ない。回避－4掛かってるわよ。>ディル (HP:12/12 TP:25/31 敏

捷:24) (08/27-22:24:33)

ディル ： そぉい。（レブナント（敵集団）が集まってるところにメガフラムをぶんなげてみる） 【投擲】Lv5+3b＞
GM 2D6 + 8 → [6,4] = 10 + 8 = 18 (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-22:25:27)

アーデルハイト ： たーまーやーっ（汚い花⽕だ事で） (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/27-22:26:31)

GrandMaster ： 命中 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-22:27:07)

ディル ： クッチャベリー所持品につき調合値はわからないなあ (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-22:28:49)

ディル ： ベース50のブラストダメージ 2D6 → [4,1] = 5 (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-22:29:20)

ハーティリア ： クッチャベリーのメガフラムってダメージいくつだっけ。＞GM (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10
(08/27-22:29:23)

GrandMaster ： +１５ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-22:29:40)

ディル ： ＋１５か、じゃあ22点のブラストダメージ＞GM (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-22:30:23)

ラフィーユ ： （攻撃判定 Ｌｖ5+筋⼒Ｂ3+銃威⼒+8） 2D6 → [6,2] = 8 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザ

ーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/27-22:30:35)

ディル ： 範囲は半径３m。 (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-22:30:39)

ハーティリア ： メガフラムのダメージは50+調合の達成値がベースだから…期待値でベース70か。 (HP:18/18 TP:29/30

敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-22:31:32)



ラフィーユ ： レブナント無傷な奴に27ブラストダメージ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数

18+8） (08/27-22:31:48)

アーデルハイト ： こう、お⾼い品を惜しげもなく使うって尊敬するわ。（⾼レベル帯じゃあまりダメージソースになら
ないにしても） (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/27-22:33:16)

リリア ： ものすごく派⼿な事に・・・・(爆⾳が響いてそう） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/27-22:33:42)

ディル ： どうせ売り物にもならないし、危険物だしなあ（ʼʼ (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-22:33:52)

ハーティリア ： メガフラムは⼀ヶ⽉でしけって使えなくなるからな。使える時に使わんと。＞アーデル (HP:18/18

TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-22:34:30)

カリン ： 賞味期限が (08/27-22:35:34)

アーデルハイト ： え...そりゃ使える時に使わないと宝の持ち腐れ以下になるのね。（成程） (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24)
(08/27-22:36:39)

マール ： やっぱりお⾼い品なんだね…皆ありがとう。⽴派な冒険者になって必ずお礼するからね！(拳握って気合い⼊
れ) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-22:36:52)

GrandMaster ： レブナント達が吹き⾶び ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/27-22:37:32)

GrandMaster ： 天井が崩れて部屋が埋まってしまいました。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の

動きが異様に早い (08/27-22:37:41)

リリア ： ・・・・・あ・・・ (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/27-22:38:03)

ユリーカ ： 普通に買うといくら程するんでしょうねぇ〜……聞くのもこわいです〜… (HP:13/13 TP:15/22 敏捷:19)
(08/27-22:38:10)

GrandMaster ： チェン：屋内の廃墟で爆発物つかうなよ…（ʼʼ（しかも⾼さ３ｍしかないのに） ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防

13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-22:38:10)

ディル ： あっ（ʼʼ (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-22:38:16)

ユリーカ ： あら〜 (HP:13/13 TP:15/22 敏捷:19) (08/27-22:38:22)

ラフィーユ ： …あぁ…もろい天井が爆発で…にゃんという… HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル

残数18+8） (08/27-22:38:30)

エティリス ： ……⽚づけしましょうか…（できるかな？） (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/27-22:38:42)

ハーティリア ： メガフラムに限らず、錬⾦術の薬品はフラスコやポットに密封しとかねぇと⼀⽇でダメになるし、して
ても魔法のフラスコとかじゃねぇと⼀ヶ⽉でダメになる。防腐処理しても半年が限度だな。＞アーデル (HP:18/18

TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-22:39:03)

アーデルハイト ： ごめなさい、チェン。やりすぎたわ>チェン (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/27-22:39:11)

リリア ： 回り道できます・・・？＞チェン (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/27-22:39:43)

マール ： …敵は倒せたから⼤丈夫！わたし頑張って⽚付けるよ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-22:39:56)

ラフィーユ ： （壊れた天井はレーザーキャノン何発分で消し⾶ぶ？）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザー

キャノン Ｄセル残数18+8） (08/27-22:40:09)



オウカ ： まぁ壊れた分上から⾏けばなんとか？ (08/27-22:40:31)

カリン ： （ぱたぱた） (08/27-22:40:50)

アーデルハイト ： 最短ルートの⽡礫、レーザーで焼き切れば良かったのよね。まずはそっちから。>ラフィーユ
(HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/27-22:41:23)

ハーティリア ： あ……うわぁ、やらかしたぁ……。 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-22:41:42)

GrandMaster ： そういうレベルじゃない＞ラフィーユ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが

異様に早い (08/27-22:44:27)

GrandMaster ： チェン：仕⽅ない。う回路を通って⾏こう。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の

動きが異様に早い (08/27-22:44:39)

GrandMaster ： チェンが横の通路の窓ガラスの前に⽴ちます。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕

の動きが異様に早い (08/27-22:45:01)

ハーティリア ： 最短ルートがあの崩れた天井の先に……＞アーデル (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-
22:45:04)

ディル ： まあ、その。すまんかった（９０度謝り） (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-22:45:16)

GrandMaster ： 悪いがこのガラス割ってくれないか。割ったらすぐにこの向こう側に移動するんだ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24

回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-22:45:19)

GrandMaster ： ガラスの割れる⾳でレブナントが集まってくるしな。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即

死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-22:45:34)

GrandMaster ： チェン： ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-22:45:44)

ラフィーユ ： 迂回ニャァ〜まぁ、冒険はトラブルがつきものだからニャァ〜（レブナントと直接対決しなかっただけ良
しとするかと思う⽩猫） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/27-22:46:21)

ハーティリア ： ⽡礫が⽯ならイグザベーションで掘れるが……。 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-22:46:25)

エティリス ： （イグザベーションで掘れる材質でもない……と） (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/27-22:46:26)

カリン ： 忍者だと⾳を⽴てずに割れないかしら・・・ (08/27-22:46:32)

アーデルハイト ： 使えと⾔ったのは私だし、ディルだけに⾮があるわけじゃないから。気落ちせず⾏きましょ>ディル
(HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/27-22:46:43)

ハーティリア ： サイレントシールかけてから割れば⾳がしねぇぞ。 (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-
22:46:58)

ラフィーユ ： （レブナントは何匹残ってますか？）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数

18+8） (08/27-22:47:06)

ハーティリア ： や、気付かなかったおじさんも悪いし。＞ディル (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-22:47:27)

リリア ： これは私たち全員のミスですよ。ドンマイ＞ディル (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/27-22:47:59)

ハーティリア ： GM 、⽡礫って全部⽯？＞GM (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-22:48:25)

ディル ： 結構な⽕⼒があるということはわかったのは幸いなんだな…。ちなみにあと２個メガフラムをもってる。クッ
チャベリーがもってたものだから同じ＋１５の補正がついてる。 (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-22:48:43)



マール ： ううん、誰も気付かなかったしディルさんが悪いんじゃないよ！着いてきてくれただけで助かってるし、気に
しないで＞ディル (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-22:49:24)

GrandMaster ： 鉄もあるよ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-22:49:28)

GrandMaster ： レブナントが何匹のこってるかはわからない。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕

の動きが異様に早い (08/27-22:49:44)

リリア ： でしたらそれは万が⼀の撤退の時に使いませんか？⾜⽌めに良さそうですから（倒壊した部屋を⾒て）＞ディ
ル (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/27-22:49:59)

GrandMaster ： チェン：なんにせよ割ってくれ。割らないと先に勧めない。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃

無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-22:50:10)

ラフィーユ ： ⾳を出すと何匹寄ってくるかは不明みたいニャねぇ… HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン 

Ｄセル残数18+8） (08/27-22:50:40)

ディル ： しかし保存についてはよくしらなんだが、なにか⼊れ物の中に⼊れとかなきゃだめなんだな、ソーサラーの爆
発物とか。 (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-22:50:47)

オウカ ： 偵察しようにも ドローンを⾶ばしちゃうとその⾳で寄ってきちゃいますしね (08/27-22:50:50)

ラフィーユ ： これ以上使ったら私達が⽣き埋めになるニャ…＞メガフラム HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキ

ャノン Ｄセル残数18+8） (08/27-22:51:12)

リリア ： あれですよ。チェンさんの⾔う通りに窓を割って進みましょうね。集まる前にささーっと＞ALL (HP:10/10

TP:26/26 敏捷:18) (08/27-22:51:43)

アーデルハイト ： （サイレンスシール:2d＋8）>ガラス 2D6 + 8 → [2,3] = 5 + 8 = 13 (HP:12/12 TP:25/31 敏

捷:24) (08/27-22:52:28)

ハーティリア ： ガラスの割れる⾳と呪⽂詠唱、どっちがレヴナント寄ってくる？＞GM (HP:18/18 TP:29/30 敏捷:24)使い魔

TP10 (08/27-22:52:31)

エティリス ： ええ、話している間に集まってきては困ります、先に進みましょう。 (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/27-
22:52:59)

オウカ ： それじゃ 割りましょうー (08/27-22:53:16)

オウカ ： （⽯を持ってガラスをえいやっ！と割る）＞GM (08/27-22:53:34)

アーデルハイト ： ガラスを割るわ>GM (HP:12/12 TP:22/31 敏捷:24) (08/27-22:53:40)

GrandMaster ： ばりーん！ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-22:54:38)

GrandMaster ： と⾳はなりませんでした。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/27-22:54:47)

GrandMaster ： しかし声が響いたので何かが近づいてくる気配がします。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無

効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-22:55:01)

GrandMaster ： チェン：ほら、速く進め。追い付かれるぞ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の

動きが異様に早い (08/27-22:55:15)

エティリス ： さぁ、集まってくる前に進みましょう。＞ALL (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/27-22:55:25)

カリン ： ぱたぱた（無⾳） (08/27-22:56:39)



ハーティリア ： そうだな、すたこらさっさだ。 (HP:18/18 TP:27/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-22:56:41)

リリア ： 急いでいきましょう。来ますよきっと。(⾚外線視線できょろきょろして） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/27-
22:56:44)

ハーティリア ： 2D6 + 9 → [1,3] = 4 + 9 = 13 (HP:18/18 TP:27/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-22:56:46)

アーデルハイト ： チェンの誘導に従って素早く動きます>GM (HP:12/12 TP:22/31 敏捷:24) (08/27-22:56:53)

ラフィーユ ： 追いつかれる前に⾏くのニャァ〜（割れたガラスでケガしない様にチェンに着いて⾏く）＞ＧＭ
HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/27-22:57:00)

ハーティリア ： チェンの誘導に従って移動するさな。＞GM (HP:18/18 TP:27/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-22:57:20)

エティリス ： （チェンの後から進みます）＞GM (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/27-22:57:40)

ディル ： チェンの誘導に従って移動＞GM (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-22:57:48)

リリア ： チェンの後を追いかけます＞GM (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/27-22:58:03)

オウカ ： 私の出番はこれにて終了です（ラフィーユの荷物の中に退避） (08/27-22:58:20)

GrandMaster ： では全員ラック判定。２ｄと２ｄ-４で ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが

異様に早い (08/27-22:58:29)

マール ： チェンさんの誘導に従って素早く進むよ！＞GM (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-22:58:31)

GrandMaster ： 失敗しても害はありません ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/27-22:58:36)

ユリーカ ： なるべく⾳を⽴てないようにチェンについていきます〜＞GM (HP:13/13 TP:15/22 敏捷:19) (08/27-22:58:38)

カリン ： 2D6 → [2,6] = 8 (08/27-22:59:08)

ハーティリア ： ラック1 2D6 → [4,4] = 8 (HP:18/18 TP:27/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-22:59:10)

マール ： ラック判定(2D) 2D6 → [3,3] = 6 (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-22:59:13)

エティリス ： ラック判定⽬標値 2D6 → [6,2] = 8 (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/27-22:59:14)

カリン ： 2D6 + -4 → [3,4] = 7 + -4 = 3 (08/27-22:59:14)

リリア ： ラック判定 2D6 → [2,3] = 5 (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/27-22:59:18)

ハーティリア ： 2D6 → [1,4] = 5 (HP:18/18 TP:27/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-22:59:18)

カリン ： ラック失敗 (08/27-22:59:20)

アーデルハイト ： ラック:2d 2D6 → [1,3] = 4 (HP:12/12 TP:22/31 敏捷:24) (08/27-22:59:21)

リリア ： ラック判定２ 2D6 + -4 → [1,2] = 3 + -4 = -1 (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/27-22:59:29)

ユリーカ ： ラック判定 2D6 → [3,2] = 5 (HP:13/13 TP:15/22 敏捷:19) (08/27-22:59:36)

マール ： ラック判定(2D－4) 2D6 + -4 → [6,5] = 11 + -4 = 7 (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-22:59:39)

エティリス ： ラック判定達成値 2D6 + -4 → [4,4] = 8 + -4 = 4 (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/27-22:59:50)

ハーティリア ： 補整⼊れ忘れた。失敗。＞GM (HP:18/18 TP:27/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-22:59:53)



ユリーカ ： ラック結果 2D6 + -4 → [3,2] = 5 + -4 = 1 (HP:13/13 TP:15/22 敏捷:19) (08/27-22:59:53)

アーデルハイト ： ラック:2dー4 2D6 + -4 → [4,6] = 10 + -4 = 6 (HP:12/12 TP:22/31 敏捷:24) (08/27-22:59:56)

ユリーカ ： 失敗ですー (HP:13/13 TP:15/22 敏捷:19) (08/27-23:00:04)

マール ： 成功です＞GM (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-23:00:07)

エティリス ： ラック失敗 (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/27-23:00:17)

ラフィーユ ： (ラック判定2ｄ) 2D6 → [4,4] = 8 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8）
(08/27-23:00:18)

ラフィーユ ： （ラック達成値2ｄ-4） 2D6 + -4 → [3,4] = 7 + -4 = 3 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキ

ャノン Ｄセル残数18+8） (08/27-23:00:42)

アーデルハイト ： ラック成功 (HP:12/12 TP:22/31 敏捷:24) (08/27-23:00:42)

ラフィーユ ： 失敗ニャ〜 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/27-23:00:56)

GrandMaster ： マールとハイトはガラスを割りながら急ぎ⾜に進んでいると、荒れた部屋の奥に妙に綺麗な⿊い本が
おかれてるのに気づいた。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:01:02)

ディル ： ラック 2D6 → [2,5] = 7 (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-23:01:08)

ディル ： ラック２ 2D6 + -4 → [6,6] = 12 + -4 = 8 (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-23:01:24)

GrandMaster ： とりにいこうと思えば弊害はないが、しかし余計な時間をつかうと敵に追い付かれる可能性がある。
ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:01:31)

GrandMaster ： ディルも⾒つけた。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-
23:01:37)

ディル ： 成功（ʼʼ (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-23:01:48)

GrandMaster ： 失敗した⼈はそもそも気づいていません。チェンも気づいてない。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠

精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:01:51)

GrandMaster ： 取りに⾏くか無視して先に進むか選択しましょう。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死

無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:02:03)

オウカ ： 2D6 → [4,4] = 8 (08/27-23:02:10)

オウカ ： 2D6 + -4 → [5,2] = 7 + -4 = 3 (08/27-23:02:17)

リリア ： (遅れると危ないと必死にチェンの後に続いて） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/27-23:02:17)

オウカ ： 当然のごとく失敗です（ʼʼ (08/27-23:02:24)

エティリス ： （ここはとりに⾏きましょう） (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/27-23:02:34)

エティリス ： ＜気づいてないけど (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/27-23:03:06)

マール ： わたし⾛っても⾳がしないから、取りに⾏って合流するよ！ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-23:03:51)

アーデルハイト ： 本⾒付けたから取りに⾏くわ。チェン、ここから先の道順は複雑かしら?>チェン (HP:12/12 TP:22/31

敏捷:24) (08/27-23:04:23)



ハーティリア ： (忍者つぇえなほんと) (HP:18/18 TP:27/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-23:05:18)

GrandMaster ： チェン：おいおい、寄り道すんなよ。追い付かれるぞ？ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効

即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:05:49)

GrandMaster ： チェン：複雑じゃなかったら案内なんて必要ないだろ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即

死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:08:04)

マール ： エティリスさん、念のため⽯板貸してくれる？姿⾒えないくらい離されたら、それ⾒て追いかけるから＞エテ
ィリス (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-23:08:05)

ディル ： （ディルも「取りにいく」） (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-23:08:55)

エティリス ： 分かりました。渡します。（マールに⽯板を渡す）＞GM (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/27-23:08:59)

ディル ： ＞GM (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-23:09:02)

リリア ： 何があったかわからないけど急がないと⼤変な事になりますよ。 (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/27-23:09:17)

オウカ ： 宝物を取るにはリスクがつきまといますからね（カバンから顔を出し） (08/27-23:09:58)

ラフィーユ ： …本来の⽬的を忘れてないかニャァ〜？（取りに⾏くのは⾃由だけど、無駄を省くならバラバラになるの
は得策じゃないと思うのだけれど…）＞取りに⾏く⼈たち HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数

18+8） (08/27-23:10:08)

マール ： エティリスさんから⽯板を預かって、取りに⾏くと宣⾔したメンバーと⼀緒に本を回収しに⾏きます＞GM
(HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-23:10:58)

GrandMaster ： ディルとマールの２名だな？ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/27-23:11:33)

ハーティリア ： ディル、⾳を⽴てずに動けないならマールの邪魔になるぞ。＞ディル (HP:18/18 TP:27/30 敏捷:24)使い魔

TP10 (08/27-23:11:36)

GrandMaster ： では、本を拾った。他のメンバーは先に⾏く。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕

の動きが異様に早い (08/27-23:11:49)

GrandMaster ： あとからレブナントが１２匹ほどおってきた。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕

の動きが異様に早い (08/27-23:12:12)

アーデルハイト ： 私も⾏くわ>GM (HP:12/12 TP:22/31 敏捷:24) (08/27-23:12:13)

GrandMaster ： 割れた窓を乗り越えようと群がっている。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動

きが異様に早い (08/27-23:12:21)

GrandMaster ： アーデルハイトもいる。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/27-23:12:50)

オウカ ： 私は囮しかできないからラフィーユさんのカバンの中にいるです (08/27-23:12:52)

GrandMaster ： 距離は４ｍだ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:12:57)

GrandMaster ： どうするね？ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:13:00)

マール ： 気付いている様⼦はある？＞GM (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-23:13:31)

ハーティリア ： おじさんも使い魔をマールにつけるぞ。＞GM (HP:18/18 TP:27/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-23:13:40)



GrandMaster ： もちろん気づいてる。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-
23:14:55)

GrandMaster ： ⾦属鎧を着てがちゃがちゃいってるひとがあるので。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即

死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:15:13)

GrandMaster ： 何も⾏動しないならレブナントの群れに飲み込まれるが ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効

即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:15:34)

ディル ： （あ…） (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-23:16:11)

マール ： 全⼒疾⾛で逃げ切れそう？＞GM (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-23:16:26)

リリア ： (ディルさんーー＞＜） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/27-23:16:54)

ナレーション ： アーデルハイトさんが登場しました。 (08/27-23:17:01)

オウカ ： わかってて⾏ったんじゃないんですか（ʼʼ (08/27-23:17:16)

ナレーション ： アーデルハイトさんが登場しました。 (08/27-23:17:37)

ハーティリア ： (だから⾔ったのに、ディル……) (HP:18/18 TP:27/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-23:17:43)

GrandMaster ： 仲間を⾒捨てて逃げるなら、マールだけなら余裕で助かる＞マール ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠

精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:18:11)

GrandMaster ： ⾦属鎧を着こんでるアーデルハイトとディルは無理。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即

死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:18:44)

GrandMaster ： 無事に逃げたいなら何か⾜⽌めが必要。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動き

が異様に早い (08/27-23:19:03)

オウカ ： まぁアーデルさんが⼀緒なら⼤丈夫でしょう ハーティリアさん、向こうはどんな感じですか？ (08/27-
23:20:34)

マール ： シーフオイル10回分購⼊済みなんだけど、それをあいつらの⾜元に投げて⽕をつければ⾜⽌めになるかな？
(HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-23:20:50)

ラフィーユ ： 何をしたくて戻ったかは分からないけどニャ…レブナントが何匹も居るのに何でだろうニャァ…（その⾏
動⾃体理解が出来ないと⾸を傾げて…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/27-
23:20:52)

ハーティリア ： (⼿持ちの⾷料投げてみろ。あいつらは⾷欲で動いてるから⾜⽌めになるかも。) (HP:18/18 TP:27/30 敏

捷:24)使い魔TP10 (08/27-23:21:24)

アーデルハイト ： 紅姫のドレスってシーフ技能の邪魔にならないとあるけどガチャガチャ⾳がなるのかしら？>GM
(08/27-23:21:33)

オウカ ： 何か⾒つけたみたいですよ まぁ命をベットしてお宝を探すのもいいじゃないですか (08/27-23:22:06)

GrandMaster ： ならないよ。でも重いから⾜の速さには関係してくる＞アーデル ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精

神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:22:15)

ディル ： （⼿持ちの⾷料をぶん投げれば⾜⽌め可能？ 可能ならその量は？＞GM） (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-
23:23:09)

エティリス ： （どうしようもなくなったらメガフラム？） (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/27-23:23:18)



GrandMaster ： さぁ…⾒当もつかない＞ディル ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早

い (08/27-23:23:30)

アーデルハイト ： マールは距離を置いてばらまいて逃げて頂戴。発⽕してから後を追うわ。 (08/27-23:24:20)

オウカ ： （プラシードで⾳を消す 別の⾳を出して 囮にする くらいですかねぇ） (08/27-23:24:31)

ラフィーユ ： …でもにゃぁ…此処で転んだら本末転倒じゃニャイか？⽬的があって来た訳だしニャァ…（オウカと話を
しながらチェンに着いて⾏く。⾃分達だけでも先に進まないとと…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノ

ン Ｄセル残数18+8） (08/27-23:25:01)

オウカ ： マールさんは単独でも逃げ切れますし、ディルさんはアーデルさんがフォローしてくれると思いますよ あと
ディルさんの場合、最悪⼀⼈で全員倒せそうで怖いです（ラフィーユバックから顔だけ出しつつ） (08/27-23:26:12)

ハーティリア ： …GM、天井3mすれすれまで浮遊したら攻撃受けない？＞GM (HP:18/18 TP:27/30 敏捷:24)使い魔TP10
(08/27-23:26:13)

GrandMaster ： 届くにきまってるでしょ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/27-23:26:55)

GrandMaster ： どうするね？ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:27:55)

GrandMaster ： あとその場にいない⼈が助⾔したらだめよ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 6/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動

きが異様に早い (08/27-23:28:44)

ラフィーユ ： マールさんは忍者のハーフリングだからニャァ〜。三⼈が⼼配ニャね…ディルさんでも何匹にも襲われて
⿇痺で儲けたらひとたまりもないけどニャァ…（ほら、あそこ狭いし…と、丘と話しながらもチェンに続いて移動中）
HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/27-23:29:03)

ハーティリア ： 決まってるでしょって⾔うけど、天井にはりつくように浮遊してる使い魔に⼿とどくの？＞GM
(HP:18/18 TP:27/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-23:29:38)

マール ： とりあえず、保存⾷3⽇分くないに突き刺して反対側の壁に投げつけるよ！＞GM (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24)
(08/27-23:29:47)

マール ： 2D＋10(投擲) 2D6 + 10 → [6,1] = 7 + 10 = 17 (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-23:30:26)

GrandMaster ： ⾝⻑１７０ｃｍで両⼿伸ばしてジャンプして部屋の天井に⼿届くか実験してみればいい＞ハティ ﾚﾌﾞﾅﾝ
ﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:30:40)

マール ： あ、⾊変え忘れた。宣⾔してます＞GM 2D6 + 10 → [2,6] = 8 + 10 = 18 (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24)
(08/27-23:31:02)

GrandMaster ： 保存⾷を投げつけると、その⾳に反応してぞろぞろと部屋の端にあつまっていく。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回

15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:31:26)

ハーティリア ： 私165だけど届かんかった。＞GM (HP:18/18 TP:27/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-23:31:44)

GrandMaster ： だがそれも⼀部だ。全部の気を引けるほどではない。もう少し⾜⽌め策が必要だ＞マール ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7

24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:31:55)

マール ： ⾊変えようとしてサイコロ振っちゃった…(しょぼん) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-23:32:00)

カリン ： たいがいの相⼿は⾼度3mを殴れるとおもいますこのゲーム (08/27-23:32:06)

GrandMaster ： とどくやろ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:32:06)



オウカ ： 微妙な⼩競り合いしてますね（ʼʼ (08/27-23:32:13)

アーデルハイト ： 保存⾷10⽇分、中⾝をばら撒きながらマールが投げた⽅向に投擲>GM (08/27-23:32:38)

GrandMaster ： ほうりなげた、が、同じところに放り投げてもすでに向かっているレブナントにむさぼられるだけ
だ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:33:22)

ディル ： （１２体中何体の気を引けた？＞GM） (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-23:34:28)

ラフィーユ ： （ＧＭが⾔うんだから届くようなポテンシャルを相⼿が持ってるという事ð理解するしかないねぇ〜）
HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/27-23:34:37)

マール ： じゃあ、続けてシーフオイル10回分を残りのレブナントの部屋の床にばらまいて (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24)
(08/27-23:35:03)

マール ： 間違えた (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-23:35:13)

GrandMaster ： ５体ぐらい。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-
23:35:16)

GrandMaster ： ちなみにもうちょっと増えて２２体になってる。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無

効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:35:23)

カリン ： （というか相⼿の⾝体能⼒は⼈間以上と思ってる） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/27-23:35:38)

カリン ： ふえたー！？ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/27-23:35:44)

マール ： じゃあ、続けてシーフオイル10回分を残りのレブナントの⾜元の床にばらまくよ！＞GM (HP:18/18 TP:37/37

敏捷:24) (08/27-23:36:07)

アーデルハイト ： （） (08/27-23:36:25)

GrandMaster ： レブナント達が転び始めた。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/27-23:36:36)

ハーティリア ： (私が運痴ってことで終了か。) (HP:18/18 TP:27/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-23:36:43)

GrandMaster ： こちらに来ようとしているが⽴ち上がることができない。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃

無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:36:46)

マール ： 打ち込んでる間に、増えてる…！ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-23:36:58)

GrandMaster ： 匍匐前進しながら近寄ってきているが明らかにスピードが半分以下になっている。今のうちに逃げら
れそうだ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:37:08)

GrandMaster ： でもぐずぐずしてると床ではいつくばってるレブナントを床にして後続が追いかけてくるぞ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ
Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:37:40)

マール ： ディルさん、今の間に⾛り始めて！わたしもすぐ⾏くから！＞ディル (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-
23:37:50)

ディル ： 今のうちに逃げる＞GM (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-23:38:04)

ディル ： （ほんとにすまん…orz） (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-23:38:31)

ハーティリア ： 2D6 → [5,4] = 9 (HP:18/18 TP:27/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-23:39:16)



マール ： 追撃！⽺⽪紙に⽕を点けてオイルに点⽕したらそのまま逃げるよ！＞GM (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-
23:39:17)

リリア ： （どんまいです） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/27-23:39:33)

ハーティリア ： ごめんタップミス、使い魔はマールにはりつけとく。＞GM (HP:18/18 TP:27/30 敏捷:24)使い魔TP10
(08/27-23:39:46)

アーデルハイト ： 全⼒⾏動で逃げます。敏捷24>GM (08/27-23:40:10)

オウカ ： そろそろ帰ってきそうですかー？ハーティリアさん (08/27-23:40:41)

ハーティリア ： …今逃げたみてぇだな。 (HP:18/18 TP:27/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/27-23:41:43)

マール ： (あ、オイルは床にまいたオイルの事です。⾊変えミスりまくりですみません＞GM) (HP:18/18 TP:37/37 敏

捷:24) (08/27-23:42:38)

GrandMaster ： 後ろですごい燃えてる ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/27-23:42:43)

GrandMaster ： さて ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:42:50)

GrandMaster ： 無事に逃げ切りました。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/27-23:43:04)

GrandMaster ： 保存⾷１３⽇分を失った。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/27-23:43:15)

カリン ： ふぁいあー (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/27-23:43:31)

GrandMaster ： ⽯板を持っているので無事に合流できました。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効

腕の動きが異様に早い (08/27-23:43:32)

エティリス ： ナイス。 (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/27-23:43:38)

オウカ ： ･･･確かに後⽅から⾳がしますね (08/27-23:44:35)

ラフィーユ ： おぉ、追いついたのニャ〜。でも何であんなところに急に戻るのニャ？⾃殺⾏為ニャよぉ… HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/27-23:45:02)

オウカ ： おかえりなさい 何を⾒つけたんですか？ わざわざ危険地帯に⾏くくらいですし、相当なものだったかと思
うんですけど (08/27-23:45:04)

マール ： 皆、お待たせー！ごめんね、勝⼿に動いちゃって。本があったの、オウカさんが探してた研究資料かな(回収
した本の表紙を⾒ます)＞GM (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/27-23:46:01)

アーデルハイト ： お待たせ。マール⼀⼈で⽣かせれば良かったんだけど。（皆に頭を下げ）>ALL (08/27-23:46:10)

リリア ： おかえりなさい。無事でよかったです (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/27-23:46:36)

ディル ： 申し訳ない…。（orz）＞ALL (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-23:46:54)

オウカ ： （ガタッ！）･･･でもあれは７層⽬じゃなかったかな？ もしかしたら禁書とか秘術書かもしれないですね 
(08/27-23:46:56)

オウカ ： ナコト写本とかあってもおかしくなさそうです（⼀緒にマールの本を覗きに⾏く妖精） (08/27-23:47:28)



GrandMaster ： チェン：とりあえず安全なところまでいくぞ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効

腕の動きが異様に早い (08/27-23:47:32)

オウカ ： お、安全なところがあるんですね 確かに追いつかれると⾯倒ですしいきましょー (08/27-23:48:16)

エティリス ： （チェンについていきます）＞GM (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/27-23:48:20)

GrandMaster ： 第六層の出⼝までなんとかやってくることができました。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃

無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:49:51)

アーデルハイト ： 全員でチェンの後に付いていきます (08/27-23:49:56)

ラフィーユ ： 兎に⾓安全なところまで⾏くのニャァ〜（…はて？何か焦げるにおいがするけれど…戻って来た時にそこ
は⼤丈夫なのか…とか思う⽩猫…何があったのかは分からないが…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノ

ン Ｄセル残数18+8） (08/27-23:50:17)

GrandMaster ： チェン：ここまで来れば⼤丈夫だ。確認するが、この階に⽤事はないんだったな？ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回

15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:50:21)

カリン ： 無⾳ぱたぱた (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/27-23:50:37)

オウカ ： 探索したい気持ちはありますが、この有様ですしねぇ (08/27-23:51:06)

エティリス ： ⼈体実験場跡に⽤事があったのですが、第六階層も⼈体実験場のように⾒えましたね。＞チェン
(HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/27-23:51:48)

GrandMaster ： チェン：じゃあとりあえずここで休憩して以降。⾷事をとって２時間休憩するぞ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回

15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:51:56)

GrandMaster ： いこう ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:52:01)

GrandMaster ： チェン：ここは⼈体実験場じゃなくて屍体をいじくる場所だからな。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不

眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:52:22)

アーデルハイト ： ええ、要があるのは7階層>チェン (08/27-23:52:39)

ディル ： ⾷料が⾜りなくなれば、ディルがたくさん⽸詰をもってるから声をかけてほしい（とくにアーデルハイトとマ
ール）＞ALL (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/27-23:52:40)

オウカ ： じゃあ、マールさんが⾒つけたのは、ネクロノミコンみたいなものでしょうか？ (08/27-23:53:05)

エティリス ： でも、レブナントたちは死んではいませんでしたよね。＞チェン (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/27-
23:53:08)

エティリス ： それで、マールさんたちが⾒つけたのは何だったのですか？ (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/27-23:54:30)

アーデルハイト ： ハティ、マールが⾒つけた本鑑定して貰っていいかしら?>ハーティリア (08/27-23:55:51)

GrandMaster ： チェン：……あれを⽣きてるというのなら⽣きてるんだろうさ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精

神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-23:57:01)

GrandMaster ： チェン：あれは屍体が「⽣き返った」状態だよ。なにやら怪しげな薬や実験で意識を吹き返してる⼈
間を⽣きてるといえるかも微妙なラインだがね。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早

い (08/27-23:57:51)

GrandMaster ： チェン：⼀度死んだ⼈間の体の状態を補修したうえで薬物を使⽤すると⼈間が⽣き返る、という都市
伝説じみた実験だったらしいがね。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/27-



23:58:43)

カリン ： ⽣死ってなんでしょうね (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/27-23:58:45)

アーデルハイト ： （鑑定:2d＋8）>⾒付けた本 2D6 + 8 → [5,6] = 11 + 8 = 19 (08/27-23:58:50)

GrandMaster ： チェン：胸糞悪い話さ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/27-23:58:53)

オウカ ： アンデッドというよりはリビングデッドに近いんですかねぇ (08/27-23:59:19)

GrandMaster ： ネクロノミコンのようです。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/27-23:59:23)

エティリス ： ⼀度死んでいたのですか……まぁ、⼈間とは呼びにくい状態ではありましたよね。 (HP:24/24 TP:27/28 敏

捷:18) (08/27-23:59:31)

オウカ ： まぁ 当たり前のように蘇⽣する私たちには なんとも⾔い様がないものを感じますが･･･ (08/27-23:59:36)

ラフィーユ ： 本当にここの不覚では表ざた出来ないような事が起きてるのニャね… HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：

レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/27-23:59:59)

ハーティリア ： 了解。「under the rose no. 3」(書⽣服にちぇんじして、本を鑑定)＞GM 鑑定学2d6+15 2D6 + 15
→ [3,2] = 5 + 15 = 20 (HP:18/18 TP:27/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-00:00:27)

エティリス ： 魔道書でしたか… (HP:24/24 TP:27/28 敏捷:18) (08/28-00:00:27)

GrandMaster ： ネクロノミコン：とある屍術の奥義書の写本と⾔われる本。それそのものが魔法の発動体としても効
果を発揮する。ソーサラー魔⼒+１、ネクロマンシーの術式理解Ｌｖ+１、ネクロノミコンが前提の術を習得できるよう
になる。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:00:55)

オウカ ： 禁書ですねぇ たしかそこそこ⾼い本だった気がします (08/28-00:01:16)

GrandMaster ： ちなみに最後まで読むと発狂する。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異

様に早い (08/28-00:01:29)

オウカ ： あ、既存のネクロノミコンより強化されてます（ʼʼ (08/28-00:01:35)

アーデルハイト ： ⾃我がなく⼀定⽅向にだけ向くなら、⽣きてる⼈間を指揮するより楽だから。英雄って呼ばれた⼈の
墓あらしが多いのもそれがあるからじゃないかしらね。 (08/28-00:01:57)

ディル ： 何かこう、この本がふと⽬に⼊って気になってしまったんだなあ…。その、本の持っている匂いとかが⾮常
に。 (HP53/53 TP45/50 敏捷:18) (08/28-00:02:32)

GrandMaster ： 原書にだいぶん近い写本のようだ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異

様に早い (08/28-00:02:46)

ラフィーユ ： あんまり地上に持ち帰りたくない禁書ですのニャぁ… HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン 

Ｄセル残数18+8） (08/28-00:03:02)

オウカ ： 欲しがる⼈は多そうですし、お⼟産気分に持って帰るのもいいと思いますよ (08/28-00:03:22)

GrandMaster ： ⾷事をとって２時間休憩しました。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異

様に早い (08/28-00:03:37)

GrandMaster ： 全員精神⼒ボーナスｘ２点のＴＰが回復します。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無

効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:03:50)



アーデルハイト ： 本のカバー⼈の肌かしらね。（ネクロノミコン確認しながら） (08/28-00:03:51)

オウカ ： （あむあむあむあむ ぷはーっ）⽣き返ります〜 (08/28-00:03:55)

オウカ ： （保存⾷には違いないが みんなのものと中⾝が違う専⽤の保存⾷ ⾼い） (08/28-00:04:34)

GrandMaster ： それは原書 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:04:40)

ラフィーユ ： （モンプティ⾷べて元気になる⽩猫！うまいにゃ、うまいにゃー） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レ

ーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-00:04:46)

GrandMaster ： 何事もなく休憩がおわりました ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早

い (08/28-00:05:05)

ディル ： はちみつ？（ちらり）＞オウカ (HP53/53 TP50/50 敏捷:18) (08/28-00:05:06)

エティリス ： 回復しました。(｀・ω・´) (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-00:05:27)

ハーティリア ： GM、6ゾロのモカ・エスタロン飲みながら読み込んだら発狂しない？＜ネクロノミコン＞GM (HP:18/18

TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-00:06:03)

ハーティリア ： や、今読む気はないが。 (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-00:06:49)

オウカ ： はちみつドロップと溶けないチョコレート、イチジクの⼲し果実と、⼩⿂とアーモンドの乾物 です これじ
ゃないと⾷べる気起きないので＞ディル (08/28-00:07:21)

アーデルハイト ： なかなかの猛者ね（ʼʼ>ハーティリア (HP:12/12 TP:28/31 敏捷:) (08/28-00:07:54)

ディル ： まるでレーションなんだなあ（納得）＞オウカ (HP53/53 TP50/50 敏捷:18) (08/28-00:07:55)

マール ： ハティ先⽣は本が好きだねー！(保存⾷もぐもぐ) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-00:08:04)

GrandMaster ： 最後まで読んじゃいけない本＞ハーティリア ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕

の動きが異様に早い (08/28-00:08:35)

GrandMaster ： チェン：さ、そろそろ第七層に降りるぞ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の

動きが異様に早い (08/28-00:10:06)

オウカ ： ではいよいよ７階ですね！ (08/28-00:10:11)

ラフィーユ ： ⾷にこだわりがあるんだニャァ？＞オウカ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数

18+8） (08/28-00:10:24)

ハーティリア ： 駄⽬な本かぁ……ぬぅん。 (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-00:10:44)

ラフィーユ ： …さて何が待ち構えてるかニャ…（緊張の⾯持ちの⽩猫） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャ

ノン Ｄセル残数18+8） (08/28-00:10:45)

エティリス ： いよいよ⽬的地ですね。 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-00:11:07)

ディル ： 読書って、時折命がけになるものもあるんだな…（ぞくっとしつつ） (HP53/53 TP50/50 敏捷:18) (08/28-
00:11:38)

オウカ ： ⾷べたくないものが多いのです ⼈間界の⾷事は⼝に合わないものが多いので･･･妖精界のものか、⼈間界の
ごく⼀部のもの、それか姫様が作ったものしか⾷べないんです･･･⾼いんですけどね（。。 (08/28-00:12:08)

ハーティリア ： 了解。＞チェン (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-00:13:06)



オウカ ： じゃあ 降りる宣⾔はリーダーお願いしますね〜 (08/28-00:13:08)

ラフィーユ ： （第七層に進みます）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-
00:16:03)

ハーティリア ： おっとてunder the rose no. 17(アサシンドレスとケモ⽿尻尾セットに着替えておく)＞GM (HP:18/18

TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-00:16:07)

GrandMaster ： では、第七層に降りる階段に⼊った。やはりしばらく下に続いていく。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16

不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:16:22)

オウカ ： えぐい格好に（ʼʼ (08/28-00:17:00)

GrandMaster ： チェン：この九⿓城が地下のどのぐらいの⻑さにまで到達してるのかはわからない。実際にこれだけ
深く進んでるのかもしれないし、魔法的な空間のねじれがあるのかもしれない。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻

撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:17:01)

GrandMaster ： ⻑い階段で退屈なのでチェンが暇つぶしに話をしてくれます。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神

攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:17:21)

カリン ： 無⾳で曲芸⾶⾏している (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-00:17:28)

GrandMaster ： チェン：以前セレン帝国でこんな実験があった。⼀体地下はどこまで続いているのだろうかと。 ﾚﾌﾞﾅﾝ
ﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:17:49)

エティリス ： …………（静かについていく） (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-00:18:02)

GrandMaster ： チェン：ＥＧＧの⼟⽊メカをつかって、ひたすら深く深く⼟を掘る実験だったそうだ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7

24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:18:17)

オウカ ： なにそれ、私も参加したかったです (08/28-00:18:47)

オウカ ： でも、学校で聞いたような気もしますね（ヴァティクレス⼯業学校機械⼯学部在籍中） (08/28-00:19:40)

ユリーカ ： そんなに掘ってどうするんでしょうねぇ〜…… (HP:13/13 TP:15/22 敏捷:19) (08/28-00:20:07)

GrandMaster ： チェン：で、到達した距離が12000m。地下１２ｋｍちょっとだ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠

精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:20:11)

ハーティリア ： ……地下？…………あっ(世界の断⾯図思い出して苦い顔) (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-
00:20:40)

GrandMaster ： チェン：そこまで到達するのも相当なことだけどな。だが、地下への採掘作業はそこで終了してしま
ったらしい。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:20:42)

ラフィーユ ： ＥＧＧまで使って調べたのニャね…(着いて⾏きながら） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノ

ン Ｄセル残数18+8） (08/28-00:20:56)

ラフィーユ ： それ以上はＥＧＧが性能的に持たないとかかニャ？＞チェン HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキ

ャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-00:21:39)

GrandMaster ： チェン：いや、その場にいた作業員が全員発狂してしまったそうだ。これ以上掘りたくないって頭を
抱えながら凪。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:22:23)

GrandMaster ： な ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:22:25)

リリア ： (リミットなのでお先に失礼します、申し訳ありません） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-00:22:38)



オウカ ： 参加しなくてよかったです（＝＝ (08/28-00:22:41)

エティリス ： （お疲れ様です） (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-00:23:08)

ナレーション ： リリアさんが退場しました。 (08/28-00:23:11)

アーデルハイト ： （お疲れ様でした） (HP:12/12 TP:28/31 敏捷:) (08/28-00:23:12)

GrandMaster ： チェン：どうやら、⼈類は地下にはそれ以上進んではいけないなにかがあるらしい。古今東⻄、⾔い
伝えによれば地下は死者の世界だそうだ。地獄の窯が開くとか、⻩泉の地下世界とか、いろいろな。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回

15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:23:25)

ラフィーユ ： （リリアさんお疲れ様でしたー） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8）
(08/28-00:23:37)

カリン ： ぱたぱたくるくる (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-00:23:58)

ハーティリア ： ……スィンカーの巣に当たったか＜地下 (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-00:24:00)

オウカ ： 地下なんて⾏くものじゃないです やっぱり陽の光に当たるのが⼀番ですよ (08/28-00:24:24)

GrandMaster ： チェン：この世界の下は空洞になっていて、死者の世界が広がっている。死んだ奴はみんな天に上る
んじゃなくて、地の深くに真っ逆さまにおっこちるんだ、なんてことをいう学者もいるんだが。俺はあながちその⾔葉が
狂⾔ではないと思ってる。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:24:35)

ラフィーユ ： ……俄かには信じがたいけど…何が起きても不思議な世界ではないからニャァ… HP18/18 TP31/31 敏捷

29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-00:24:41)

マール ： (お疲れ様！) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-00:24:51)

GrandMaster ： チェン：地⾯の下の奥深くには、理知を超えた何かがあるぜ。この城の⼀番深くまで⾏ったときに俺
はそう思ったよ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:25:15)

アーデルハイト ： 地の底、深海の先に進むな。は確かに多いわね。死者の国だから、と⾔うのをよく聞くけれど。
(HP:12/12 TP:28/31 敏捷:) (08/28-00:25:53)

GrandMaster ： チェン：地下へ⾏けば⾏くほど、⽣きてる世界と死んでる世界の境界があいまいになる。命を扱う実
験を⾏うなら、これほどうってつけのロケーションもない。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動

きが異様に早い (08/28-00:26:01)

エティリス ： 198層でしたっけ… (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-00:26:38)

GrandMaster ： チェン：時計塔の地下がこんなに深いのは、⽣きながらにして死を体験するための試みだったのかも
しれないな。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:26:45)

ハーティリア ： ……ちなみに、チェンは知りたいのかい？＜地下の果て＞チェン (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP10
(08/28-00:26:52)

GrandMaster ： チェン：というわけで、到着だ。地獄というならようやく地獄の⼀丁⽬。⼈体実験施設跡だ。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ
Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:27:19)

ラフィーユ ： …198層…どれぐらいの時間がかかったのニャ？＞チェン HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャ

ノン Ｄセル残数18+8） (08/28-00:27:25)

GrandMaster ： チェン：さぁね、少なくともまた最深部へ⾏くのはごめんだね＞ハーティリア ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防

13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:27:42)



GrandMaster ： チェン：さぁ、１００年か、２００年か。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の

動きが異様に早い (08/28-00:27:57)

GrandMaster ： チェン：地下５０層を越えると時間が⽌まるんだよ。だから体感の時間しかあてにならない。ものす
ごい⻑い時間さまよってた気もするし、本の２，３⽇だったような気もするし。よくわからんな。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15

防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:28:42)

GrandMaster ： 第七層、⼈体実験施設跡に到着しました。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の

動きが異様に早い (08/28-00:28:58)

ラフィーユ ： …チェンさんは⼈間種族じゃないのかニャ？エルフとかかニャ？＞チェン HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武

装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-00:29:13)

オウカ ： そんな先のことは置いておいて (08/28-00:29:39)

オウカ ： ７層ですよ ７層！ (08/28-00:29:45)

ラフィーユ ： …そ、そんな事が起こり得るのかニャァ…（もう何が何だか現実なのか夢なのかあいまいだ…）
HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-00:29:58)

エティリス ： さて、⾝代わり君でも探しますか。 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-00:30:00)

カリン ： 時間は相対的なもの・・・ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-00:30:03)

オウカ ： 私は研究資料を探しますが･･･ここも危険が危なそうですね (08/28-00:30:18)

カリン ： （だって⼈によって時間経過が違うとか我々の業界では⽇常茶飯事） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-
00:30:29)

ハーティリア ： ……そうそう、プリースト居なくて苦労したから、おじさんマジックダンス覚えたし。＜時間が⽌まる
深さの地下 (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-00:30:31)

ハーティリア ： 2D6 + 15 → [4,2] = 6 + 15 = 21 (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-00:30:37)

GrandMaster ： 何が現実で、何が幻かはわきまえておいた⽅がいいぜ。気が付いたらお前が歩いてるのは⻩泉⽐良坂
かもしれないぞ＞ラフィーユ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:31:14)

ハーティリア ： (⽂字⾊変え忘れて押したらサイコロボタン誤爆した泣きたい) (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP10
(08/28-00:31:20)

GrandMaster ： 七層は六層に⽐べて⾮常に広いです。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが

異様に早い (08/28-00:32:14)

GrandMaster ： がれきが散乱しています。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/28-00:32:18)

GrandMaster ： 正⾯の⽅でなにかガラスケースのようなものがあります。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃

無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:32:28)

GrandMaster ： 中が光っているようです。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/28-00:32:32)

カリン ： ぱたぱたくるくる (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-00:32:49)

GrandMaster ： フェアリーは⽣命抵抗を⾏ってください。⽬標１６です。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃

無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:32:55)



ラフィーユ ： ……（ゴクリ）肝に銘じておくニャ…＞チェン HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル

残数18+8） (08/28-00:32:59)

オウカ ： むむ、なんでしょう あれ (08/28-00:33:00)

オウカ ： なんか、こう、変な感じが･･･【⽣命抵抗】 2D6 + 6 → [3,5] = 8 + 6 = 14 (08/28-00:33:40)

カリン ： ふにゃ 2D6 + 6 → [2,3] = 5 + 6 = 11 (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-00:34:19)

GrandMaster ： オウカとカリンは、極上のはちみつの匂いを嗅ぎつけた。抗いがたい⾹りがする。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回

15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:36:09)

オウカ ： 精神抵抗じゃないんですね（ʼʼ (08/28-00:36:26)

オウカ ： こ、この匂いは･･･ (08/28-00:36:37)

GrandMaster ： カリンとオウカはガラスケースのほうへふらふらと⾶んでいってしまった。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13

抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:36:38)

カリン ： 安全なわけがあるかっ、と⾃分を殴りたい (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-00:37:19)

GrandMaster ： そこには⼤きな植物が⽣えていて、袋のようなものがあり、その中からはちみつの匂いがする。 ﾚﾌﾞﾅﾝ
ﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:37:23)

オウカ ： ハチミツですーっ！ ちょっとオイルっぽい匂いが混ざってて理想のハチミツの感じがしますっ！（ふらふら
ふらふら むしろ ぴゅーーー） (08/28-00:37:33)

GrandMaster ： カリンとオウカはその袋の中に⼊り込んでしまった。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即

死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:37:49)

ハーティリア ： ⾸根っこ掴みたいが無理か？＞GM (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-00:37:59)

GrandMaster ： 袋の中に⼊り込むとこの世の⾄福と⾔わんばかりの⽢々な⾹りの世界だ。なんか絶対に出たくないで
す。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:38:21)

GrandMaster ： 妖精なんで捕まえられないです＞ハティ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動き

が異様に早い (08/28-00:38:37)

ハーティリア ： ⾷⾍植物！？ (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-00:38:43)

ハーティリア ： ちょ、お前ら待てっ！？ (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-00:39:36)

オウカ ： ふにゃー･･･機械がないのが残念ですが、これはこれで妖精冥利につきる幸せ空間ですぅ（ほんわかしつつ⽢
ったるい空間に居座る妖精 ⽬はぽやーっとしてて光沢が無い） (08/28-00:39:38)

GrandMaster ： みんなはカリンとオウカが袋に⼊ったのを⽬撃した。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即

死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:39:48)

ラフィーユ ： オウカちゃん？！カリンちゃん？！（あぁ〜っと吸い込まれていく…）何でこんな所にこんなものがニ
ャ？！ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-00:40:42)

GrandMaster ： チェン：おいおい⼤丈夫か？ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/28-00:40:51)

GrandMaster ： お花はとってもきれいです。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い
(08/28-00:41:03)



GrandMaster ： 妖精じゃない⼈は「いい⾹りだなぁ」という感想しか持ちません。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠

精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-00:41:19)

ハーティリア ： ガラスケースを基点に指定して空間にロストスメールを⾏使＞GM 2D6 + 9 → [1,1] = 2 + 9 = 11
(HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-00:43:13)

GrandMaster ： 失敗しました。 ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-
00:43:24)

ハーティリア ： げ、とちった。 (HP:18/18 TP:30/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-00:43:38)

GrandMaster ： どうするね？ ﾚﾌﾞﾅﾝﾄ Lv7 24/24 回15 防13 抵16 不眠 精神攻撃無効 即死無効 腕の動きが異様に早い (08/28-
00:43:43)

ラフィーユ ： こ、この植物は…（レンジャーの植物知識で調べてみる）>何の植物ニャー！ 2D6 + 8 → [5,6] = 11
+ 8 = 19 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-00:43:50)

ハーティリア ： もう⼀度ロストスメールを⾏使＞GM 2D6 + 9 → [3,6] = 9 + 9 = 18 (HP:18/18 TP:26/30 敏捷:24)使

い魔TP10 (08/28-00:44:15)

ハーティリア ： 達成値18で再度ロストスメールを詠唱＞GM (HP:18/18 TP:26/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-00:44:49)

GrandMaster ： 匂いは消えました。でもオウカとカリンには効果がありません。 (08/28-00:45:23)

GrandMaster ： もうお花の袋に包まれておこもり状態になっている (08/28-00:45:34)

カリン ： （⽣命失敗の時点で多分中毒起こしてるのでだめかもしれない） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-00:45:51)

オウカ ： 幸せぇ･･･（むにゃむにゃ） (08/28-00:46:41)

ハーティリア ： このままだと⼗中⼋九アイツら溶けるよな… (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-00:47:23)

ユリーカ ： ふわぁ……⾷べられ…？ちゃいました〜… (HP:13/13 TP:15/22 敏捷:19) (08/28-00:47:38)

GrandMaster ： ⽬の前に「不確定名：謎の草」が鎮座している。 (08/28-00:48:31)

オウカ ： （ラフィーユさんの識別では不明でしたかねぇ） (08/28-00:49:04)

ハーティリア ： 識別は動植物？魔⽣物？＞GM (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-00:49:14)

GrandMaster ： 動植物ではない (08/28-00:49:23)

GrandMaster ： 魔⽣物学です (08/28-00:49:26)

アーデルハイト ： アンロックは効くのかしら?開く、に準ずると思うけれど>ハーティリア (HP:12/12 TP:28/31 敏捷:)
(08/28-00:49:40)

GrandMaster ： それで頼むからダイス振るときは解りやすくふっておくれ。 (08/28-00:49:44)

アーデルハイト ： （モンスター知識:2d＋8）>謎の花 2D6 + 8 → [1,6] = 7 + 8 = 15 (HP:12/12 TP:28/31 敏捷:)
(08/28-00:50:33)

ハーティリア ： 【魔⽣物知識】で謎の草を識別 固定値14＞GM 2D6 + 14 → [4,6] = 10 + 14 = 24 (HP:18/18

TP:24/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-00:50:51)

ラフィーユ ： …改めて調べるのニャ…（魔法⽣物知識を使い再度そのガラスケースの様なものを調べる）【セージＬｖ
5+知⼒Ｂ3+賢者の書2】 2D6 + 10 → [6,4] = 10 + 10 = 20 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄ

セル残数18+8） (08/28-00:50:58)



ハーティリア ： ごめん13だった、達成値23＞GM (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-00:51:58)

GrandMaster ： フェアリーイーター：⾷⾍植物ならぬ、⾷妖植物。フェアリーを引き寄せて袋の中に閉じ込め、三⽇
ほどかけて消化する。フェアリーにのみ作⽤する毒の胞⼦を⾹りと⼀緒に散布し、通りがかった妖精を中毒状態にする。
中毒状態になった妖精は捕⾷袋の中に居ないと禁断症状に襲われるようになる。だんだんと感覚がマヒし、体が解かされ
るのを快感に感じるようになる。植物に吸収されるまでの三⽇間に、フェアリーは⼀⽣分の快感を与えられ、消滅する。
(08/28-00:52:47)

GrandMaster ： 助け出す場合は捕⾷袋を切り取ってフェアリーを取り出し、解毒処置を⾏う事。 (08/28-00:53:13)

カリン ： （やっぱり中毒してた） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-00:53:30)

GrandMaster ： 未開地域の奥地で飲み存在が確認される⾮常に珍しい花だ。 (08/28-00:53:49)

GrandMaster ： のみ (08/28-00:54:38)

ラフィーユ ： ……早急に捕⾷袋から助け出さないとニャ！！（珍しいからとか躊躇してられない！）＞ＡＬＬ
HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-00:54:45)

アーデルハイト ： ある意味幸せな死に⽅かもしれないわねぇ。 (HP:12/12 TP:28/31 敏捷:) (08/28-00:55:26)

ハーティリア ： 勝⼿に動いて消化液ばらまいたりしないよな？＞GM (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-
00:57:26)

アーデルハイト ： 解毒はキュアポイズンで可能?医学とテントでの処置が必要?GM (HP:12/12 TP:28/31 敏捷:) (08/28-
00:57:43)

GrandMaster ： しないです。 (08/28-00:57:44)

GrandMaster ： さて、そんなわいわいしていると。 (08/28-00:57:49)

GrandMaster ： キュアポイズンでＯＫ (08/28-00:58:00)

オウカ ： はふぅ･･･お肌がピリピリして気持ちいいですぅ･･･ (08/28-00:58:03)

GrandMaster ： ⼈間以外の亜⼈の⼈、みんな⽣命抵抗してください。⽬標１６です。 (08/28-00:58:28)

ディル ： oou? (HP53/53 TP50/50 敏捷:18) (08/28-00:58:51)

GrandMaster ： ちなみにこの話に吸収されると死亡ではなくロスト扱いです。 (08/28-00:59:02)

GrandMaster ： 花 (08/28-00:59:08)

ディル ： 【⽣命抵抗】5Lv+7b+1 2D6 + 13 → [4,1] = 5 + 13 = 18 (HP53/53 TP50/50 敏捷:18) (08/28-00:59:34)

アーデルハイト ： （⽣命抵抗:2d＋7） 2D6 + 7 → [5,2] = 7 + 7 = 14 (08/28-00:59:39)

ハーティリア ： 元⼈間のサッカバスは？＞GM (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-00:59:40)

GrandMaster ： サッカバスは元の種族でカウント (08/28-00:59:55)

ラフィーユ ： …ニャッ？（何だろうと周りを気にして…）【冒険者Ｌｖ5+⽣命Ｂ3】 2D6 + 8 → [4,2] = 6 + 8 =
14 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-01:01:07)

マール ： 2D＋8(⽣命抵抗) 2D6 + 8 → [6,3] = 9 + 8 = 17 (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-01:02:40)

GrandMaster ： シャドウやヴァンピールも含みます。 (08/28-01:02:45)



GrandMaster ： ⼈間のみんなが捕まったオウカとカリンにおろおろしていると、ちらほらと仲間がいなくなっている
のに気づく。 (08/28-01:02:51)

GrandMaster ： アーデルハイトは巨⼤な花びらの上で寝っ転がってうっとりしている。 (08/28-01:03:19)

GrandMaster ： ラフィーユはなんか籠っぽいツタの中にはいってマタタビを嗅いだようにごろごろしている。 (08/28-
01:03:46)

エティリス ： いつの間にか⼤変なことに…… (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-01:04:35)

GrandMaster ： ディルは美味しそうな⽢い草の誘惑をうけた、マールは懐かしい朝露のジュースの誘惑をうけた、が
絶えた。 (08/28-01:04:41)

ユリーカ ： 亜⼈だからわたしもでした… (HP:13/13 TP:15/22 敏捷:19) (08/28-01:04:43)

GrandMaster ： 耐えた。 (08/28-01:04:44)

ラフィーユ ： ふにゃぁ〜ん♪こ、この匂いはたまらないのニャァ〜…（喉を鳴らしてゴロゴロ…） HP18/18 TP31/31 

敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-01:04:59)

ユリーカ ： ⽣命抵抗 2D6 + 5 → [2,3] = 5 + 5 = 10 (HP:13/13 TP:15/22 敏捷:19) (08/28-01:05:19)

GrandMaster ： チェン：おいおい…俺が前に来た時と状況が違うぞ。 (08/28-01:05:28)

ユリーカ ： （ (HP:13/13 TP:15/22 敏捷:19) (08/28-01:06:02)

GrandMaster ： ユリーカは栗の花の匂いがするつぶつぶの抱き枕みたいなのにぎゅーっと抱き着いたまま離れようと
しない。 (08/28-01:06:03)

GrandMaster ： 影響を受けていないのは⼈間だけです。 (08/28-01:06:37)

オウカ ： えへへ、トロトロしてるぅ･･･いい匂いだし、美味しい･･･（メガネ越しに蕩けた表情のまま花弁に抱きついて
いる） (08/28-01:07:00)

ディル ： なんだなんだ、まるで⼈間が⼈間以外に仕掛けた罠みたいな植物園なんだなあ… (HP53/53 TP50/50 敏捷:18)
(08/28-01:08:27)

エティリス ： 太陽のカードが有効だったとしても⽬標値が16必要なわけですか… (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-
01:08:37)

GrandMaster ： 抵抗に成功してる⼈も、何とか理性を保ってるけど本当は超⾏きたい。 (08/28-01:08:41)

ハーティリア ： なんだこれ…⼈間以外の補⾷植物勢揃いしてんのか！？ (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-
01:08:47)

マール ： なんだか凄く魅惑的な⾹りがしたんだけど、これもあの植物から？それとも他にも何かあるの？(きょろきょ
ろと辺りを⾒回して怪しいものがないか探す)＞GM (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-01:08:53)

GrandMaster ： ⾒たかった映画の上映中に映写室の外でドア⼀枚越しに⾳だけ聞こえて画⾯が⾒えないみたいなもど
かしさを感じる。 (08/28-01:09:10)

GrandMaster ： どうするね？ (08/28-01:10:10)

エティリス ： ええと、何から対応していけばいいのでしょうか… (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-01:10:12)

ディル ： どう考えても⾃分が魅⼒的だと感じるものを⾃分で排除することは厳しそうなんだなあ (HP53/53 TP50/50 敏

捷:18) (08/28-01:10:37)



GrandMaster ： 無いものは我慢できても、⽬の前にあるのは我慢できない。そんな抵抗の難しさ。 (08/28-01:11:04)

GrandMaster ： さて、それはともかく。植物は⼀つ⼀つ形状が違うようだ。 (08/28-01:11:25)

ラフィーユ ： フニャ〜ン♪（丸くなったりスリスリしたりしてる） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン 

Ｄセル残数18+8） (08/28-01:11:44)

GrandMaster ： チェン：悪いが植物はさっぱりなんだ。詳しい奴はいないのか？観察したら何かわかるかもな。
(08/28-01:11:57)

カリン ： （へんじがない） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-01:12:15)

アーデルハイト ： モーンブレードは⾃分の意思で動ける剣ですが、モーンブレードで巨⼤な花びらを切り裂く事は可
能?>GM (08/28-01:12:48)

マール ： 2D＋10(動植物知識) 2D6 + 10 → [4,3] = 7 + 10 = 17 (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-01:13:20)

ハーティリア ： とりあえず周囲の植物を全部ざっと⾒てチェック、早急に危険があるものをまず分類したい。魔⽣物知
識で良いかが＞GM (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-01:14:13)

GrandMaster ： とうぜんアーデルハイトは花を排除されたくないので全⼒で剣を鞘に閉じ込めています。＞アーデル
(08/28-01:14:23)

GrandMaster ： 全部魔⽣物学です (08/28-01:14:44)

GrandMaster ： 観察は観察スキルを使いましょう。 (08/28-01:14:53)

GrandMaster ： とりあえず、これだけ様々な捕⾷植物が群⽣するのがおかしいことがわかる。理屈的に考えて、それ
ぞれの植物のすんでいる適応環境が違いすぎる。砂漠から雪原までいろいろあるのだ＞マール (08/28-01:15:52)

モーンブレード (NPC) ： ちょっとアーデル、出しなさい。その⼿を離しなさい！（がちゃがちゃがちゃ） (08/28-
01:17:03)

ハーティリア ： 魔⽣物知識 固定値13＞GM 2D6 + 13 → [1,5] = 6 + 13 = 19 (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24)使い魔

TP10 (08/28-01:17:06)

エティリス ： アーデルハイトが寝転がっている花びらを観察します。2d6+6 2D6 + 6 → [3,5] = 8 + 6 = 14
(08/28-01:17:07)

GrandMaster ： ダーエルフラバー、ネコティグーラ、ハーフエルフグッスミンなど、それぞれの亜⼈の天敵である捕
⾷植物のオンパレードだ＞ハーティリア (08/28-01:18:22)

GrandMaster ： なんか花の並び⽅に規則性があるようなきがする…が、もう少し達成が⾜りない＞エティリス (08/28-
01:18:51)

マール ： 2D＋8(観察) これだけの植物が同じ場所で育ってるって事は、何か仕掛けがあるはずだよね。探してみよ
う！ 2D6 + 8 → [2,6] = 8 + 8 = 16 (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-01:19:54)

GrandMaster ： どれもこれも捕⾷してから消化までに３⽇はかかるので、すぐに命に別条があるわけではない。
(08/28-01:20:05)

GrandMaster ： ２，３時間ぐらいなら幸せトリップぐらいで済むだろう。 (08/28-01:20:20)

GrandMaster ： マールはそれぞれの植物がみんな放射状に外側に向いていることに気づいた。 (08/28-01:20:46)

GrandMaster ： 円状に並んで、正⾯が必ず外側にある。 (08/28-01:20:56)

GrandMaster ： まるで何かを中⼼に円でも描かれているかのような配列だ。 (08/28-01:21:08)



エティリス ： 捕⾷植物の並び⽅に規則性が……う〜ん、思いつきませんね (08/28-01:21:14)

エティリス ： 捕⾷植物が何かからエネルギーの供給を受けていないか観察してみます。2d6+7（レベル5に知⼒B2）
2D6 + 7 → [1,5] = 6 + 7 = 13 (08/28-01:23:05)

マール ： 植物は皆、放射状に外を向いてるみたい。円を書いてるみたいな配置なんだけど…真ん中に何かあるのかな？
(HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-01:23:06)

ハーティリア ： GM 、使い魔を天井まで⾶ばして真ん中を覗き込む＞GM (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-
01:24:15)

GrandMaster ： みんな地⾯から⽣えている。わからないが、どこかから栄養供給を受けている可能性は⾼そうだ＞エ
ティリス (08/28-01:24:20)

GrandMaster ： 中央のほうに⼤きな⽊があるがごちゃごちゃしてて⾒えない。 (08/28-01:24:42)

マール ： 2D＋8(観察・植物の円の中⼼) 2D6 + 8 → [6,4] = 10 + 8 = 18 (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-
01:24:50)

GrandMaster ： そしてハーティリアの使い魔も「かぼちゃぱっくん」に丸のみされてしまった。 (08/28-01:25:14)

GrandMaster ： リンクが途絶えてしまった。ハーティリアにダメージはないので死んではいないようだ (08/28-
01:25:42)

エティリス ： 地⾯の中の何かから栄養の供給を受けていると思うのですよ。 (08/28-01:26:00)

GrandMaster ： とりあえず中⼼部まで移動しないと無理そう＞マール (08/28-01:26:13)

ハーティリア ： ジャックオーランタンの補⾷⽣物！？ (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-01:26:51)

GrandMaster ： ⼈間以外のありとあらゆるものを⾷ってやるとでも⾔わんばかりのラインナップです。 (08/28-
01:27:23)

GrandMaster ： ⼈間だけでなくゴブリンイーターとかモンスター⽤の捕⾷植物までいる。 (08/28-01:27:36)

エティリス ： 中央の⽅の⼤きな⽊に向かってサーチマナをしてみます。 2D6 + 6 → [3,5] = 8 + 6 = 14 (08/28-
01:27:55)

マール ： あああ、ハティ先⽣の使い魔も！早く何とかしないと…とりあえず、⽤⼼しながら中⼼部に近付いてみる？
(HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-01:27:56)

ハーティリア ： …まん中に⾏くのに障害になりそうなのはあるか？＞GM (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-
01:29:16)

GrandMaster ： ⽬がつぶれた＞エティリス (08/28-01:29:30)

GrandMaster ： ムスカ状態です。この施設全体の光が強すぎる。 (08/28-01:29:49)

GrandMaster ： デフネフ状態になりました。 (08/28-01:29:59)

GrandMaster ： ブラインド状態だった (08/28-01:30:04)

GrandMaster ： キュアブラインドで回復します。 (08/28-01:30:18)

エティリス ： うわっ、中央の⽊にマナがいっぱいたまってます！ (08/28-01:30:31)

GrandMaster ： もしくは１０分ほどで回復します。 (08/28-01:30:33)



エティリス ： 太陽のカードは有効ですか？＞GM (08/28-01:31:03)

GrandMaster ： 有効です。 (08/28-01:31:33)

GrandMaster ： 亜⼈は⾏かないほうがよさそう＞ハーティリア (08/28-01:31:57)

GrandMaster ： ⼈間ならば植物をかき分けて中央部まで⾏けそうです。 (08/28-01:32:14)

エティリス ： ブラインド状態でも魔法使えますか？ (08/28-01:32:19)

オウカ ： はにゃあ･･･気持ちよくなってきました･･･（ハチミツのような粘液を浴びて全⾝トロトロ状態で恍惚の笑み）
(08/28-01:32:53)

GrandMaster ： 対象が⾃分か触っているものになら使⽤可能です＞エティリス (08/28-01:33:03)

エティリス ： では、⾃分⾃⾝に太陽のカード。 2D6 + 6 → [4,4] = 8 + 6 = 14 (08/28-01:33:42)

ディル ： 前にきたときはどんな場所だったんだ？ここは＞チェン (HP53/53 TP50/50 敏捷:18) (08/28-01:34:13)

GrandMaster ： チェン：もっとがらんどうとしてて何にもない場所だったぜ。少なくともお花が咲いててまぁきれ
い、なんて展開は絶対になかったはずだ。 (08/28-01:35:04)

GrandMaster ： ⽬が回復しました＞エティリス (08/28-01:35:17)

エティリス ： ハーティリアさん、中央の⽊に近づいてみませんか？ (08/28-01:36:09)

マール ： チェンさんが前に来たのって、具体的にどれくらい前の話なの？＞チェン (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-
01:36:52)

ハーティリア ： そうさな、⼈間っておじさんとエティリスだけだし。 (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-
01:36:53)

エティリス ： 中央の⽊から周囲の捕⾷植物にエネルギー補給をしていないか観察。 2D6 + 7 → [5,1] = 6 + 7 = 13
(08/28-01:37:07)

GrandMaster ： 解らない。とりあえず中央に近づかないことには調べることもできない＞エティリス (08/28-
01:37:36)

GrandMaster ： チェン：第七層まで来たのは⼆年ぶりぐらいかな＞マール (08/28-01:37:53)

エティリス ： では、⾏ってみます。 (08/28-01:38:20)

エティリス ： （植物をかき分けて中央の⽊に接近します）＞GM (08/28-01:38:59)

ハーティリア ： チェン、⼈間以外の補⾷植物勢揃いだから、マール達を⾒張っててくれるか？＞チェン (HP:18/18

TP:24/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-01:39:29)

ハーティリア ： おじさんもエティリスに続くわ。＞GM (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-01:39:52)

GrandMaster ： 中央の⽊の前にやってきた。 (08/28-01:39:56)

GrandMaster ： そこにはひときわ⼤きな樹⽊のようなものがあり、奥の割れたガラスのようなところから⽣えてい
る。 (08/28-01:40:16)

GrandMaster ： その中央には、⽊と同化している男の成れの果てような「モノ」が、えへ、えへへ…と笑い続けてい
る。 (08/28-01:40:37)

ハーティリア ： (媒体チェンジ) (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24)使い魔TP10 (08/28-01:40:40)



ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/28-01:40:43)

マール ： その2年の間に、誰かがここを捕⾷植物園にしちゃった、って事だね。⼈間⽤だけないって事は、⼈間の⼈な
のかな… (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-01:40:45)

GrandMaster ： ⽬はなく、眼窩は空洞で真っ⿊に。⼝の中も下のようなものはなく、真っ⿊な状態だ。 (08/28-
01:41:00)

マール ： (⾊ミス) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-01:41:05)

GrandMaster ： だがそんな状態でも明らかに⽣きている。そして、太い根が張っており、すべての植物にエネルギー
を供給しているのが解る。 (08/28-01:41:29)

GrandMaster ： 捕⾷⽣物の根元はこいつのようだ。 (08/28-01:41:42)

ラフィーユ ： （すっかり惚けた表情で頭の中が真っ⽩に…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル

残数18+8） (08/28-01:41:54)

GrandMaster ： チェン：誰かが、じゃないな。たぶん。元からいた何かを閉じ込めてた檻が壊れたんだ。 (08/28-
01:42:08)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/28-01:42:49)

エティリス ： この男……マンドラゴラのようなものでしょうか。魔⽣物学を試せますか？＞GM (08/28-01:42:52)

オウカ ： では 私はそろそろおやすみなので お花の中ではちみつローションまみれの幸せ絶頂中毒絶賛中のままおや
すみします〜 あとは任せました (08/28-01:46:26)

ナレーション ： オウカさんが退場しました。 (08/28-01:46:30)

GrandMaster ： 試せます。 (08/28-01:46:46)

エティリス ： （おつかれさまでした） (08/28-01:46:54)

エティリス ： では、魔⽣物学で男を鑑定。2d6+6 2D6 + 6 → [2,4] = 6 + 6 = 12 (08/28-01:47:40)

マール ： 檻が？これだけボロボロなら壊れてもおかしくないけど、壊れそうだった場所とか覚えてる？＞チェン
(HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-01:48:33)

GrandMaster ： ＵＮＫＮＯＷＮ あらゆる書物に記されていない謎の植物。⼀切の情報、理屈がわからないが、この
男を殺すことで他の植物の活動が停⽌するようだ。 (08/28-01:48:38)

ハーティリア ： 【魔⽣物知識】で⼀緒に男っていうか樹⽊を鑑定＞GM 2D6 + 13 → [4,3] = 7 + 13 = 20
(HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24) (08/28-01:49:07)

マール ： (お疲れ様ー！) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-01:49:08)

GrandMaster ： チェン：ガラス張りのケージとか結構あるからな。誰も⼿⼊れしてないんだ。なんかのはずみで割れ
ることだってあるかもな… (08/28-01:49:14)

GrandMaster ： 殺すには⼼臓を⼀突き＜追加情報＞ハーティリア (08/28-01:49:37)

ラフィーユ ： （オウカさんお疲れ様〜） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-
01:50:21)

アーデルハイト ： （お疲れ様でした） (08/28-01:51:00)



ハーティリア ： 実際の刃物じゃなきゃ駄⽬？それともアイスニードルでもいける？＞GM (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24)
(08/28-01:51:32)

ハーティリア ： なんか、おじさんの感が「近づいたらお前も取り込まれるぞ」って⾔ってる気がする、離れたまま⽮か
魔法で⼼臓狙おう。＞エティリス (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24) (08/28-01:52:09)

マール ： じゃあ、⾏ってみるまでどこが壊れてるか検討もつかないんだね。⽤⼼しながら進まないといけないね
(HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-01:52:52)

GrandMaster ： チェン：まぁな。とはいえ、これ以上下に⾏くつもりはないんだろ？ (08/28-01:53:20)

エティリス ： では、クロスボウを試してみましょうか。 (08/28-01:53:41)

GrandMaster ： いけるとおもうけど刃物でざっくりのほうがいい。ダガーがあれば⼗分＞ハーティリア (08/28-
01:53:44)

ハーティリア ： ⽮は？＞GM (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24) (08/28-01:54:15)

GrandMaster ： ⽮でもいい。外さないなら。 (08/28-01:55:25)

マール ： うん、⾝代わり君とオウカさんが探してる研究資料が⾒付かったら帰るよ！情報と違ってこの階層にないって
事になったら、話は変わってくるかもしれないけど＞チェン (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-01:55:44)

ハーティリア ： あ〜……OK、なんか⼼臓外したらヤバい気がする。おじさんが⾏くから、何かあったら援護頼む。＞
エティリス (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24) (08/28-01:56:10)

ハーティリア ： 多分、無駄に⼼臓以外が傷つくと防衛機能でも働くタイプな気がしてきた。＞エティリス (HP:18/18

TP:24/30 敏捷:24) (08/28-01:56:57)

エティリス ： わかりました。クロスボウを準備しておきます。（クロスボウにクォレルをセット） (08/28-01:57:19)

GrandMaster ： チェン：あるといいな。いつもここは通るだけだからな。この辺りの資料がほしいなんていってくる
やつはそういないからよ。 (08/28-01:57:22)

ナレーション ： ディルさんが登場しました。 (08/28-01:58:19)

ハーティリア ： ……よし。（銀のマインゴーシュを逆⼿に、右⼿にアゾットインジェクター（アゾット剣）を装備して
接近、相⼿の動きに警戒しながら、オリハルコンのインジェクターを⼼臓までおもいっきり突き⽴てる、判定要るか？＞
GM (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24) (08/28-01:59:57)

GrandMaster ： いりません (08/28-02:01:25)

マール ： うん、ありがとう！…あはは、ホオヅキの船は変わった⼈が多いからね。チェンさんも性欲処理したくなった
ら遊びに来るといいよ。美⼈さんがいっぱいだから！ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-02:01:41)

GrandMaster ： ⼼臓に正確にナイフをつきたてると、おぉおおおおおおおおおお！！！と⽊全体が叫び声をあげま
す。 (08/28-02:01:43)

GrandMaster ： 激しく触⼿がいきり⽴ち、ハーティリアに襲い掛かろうとしますが、既に⼼臓に致命傷を与えた後で
はその攻撃も届かない。 (08/28-02:02:06)

GrandMaster ： えへえへ⾏っていた男が絶命し、周りの植物が枯れていった。 (08/28-02:02:21)

GrandMaster ： 捕⾷されていた⾯々も、植物が枯れきってしまうと正気に戻りました。解毒は必要ありません。
(08/28-02:02:40)

GrandMaster ： 枯れた植物はそのまま溶けるように消えてしまいました。 (08/28-02:03:20)



GrandMaster ： あとにはチェンの情報通り、がらんどうとしたフロアが残されている。 (08/28-02:03:41)

ディル ： おおう、草がなくなったぞ。…地味に味は気になるところだったけど。 (08/28-02:03:50)

ディル ： おおう、草がなくなったぞ。…地味に味は気になるところだったけど。 (08/28-02:03:52)

エティリス ： これが⼈体実験なのですね…恐ろしい話です。 (08/28-02:04:07)

カリン ： くっ・・・ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-02:04:33)

マール ： あ、枯れた！皆⼤丈夫？＞ALL (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-02:04:34)

ハーティリア ： ……っふぅ……うわぁ、冷や汗掻いたわぁ、みんな⼤丈夫かい？＞ALL (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24)
(08/28-02:05:06)

ラフィーユ ： …フニャ？何だか夢⼼地だったのニャ…（ふわぁ…とあくびをして辺りをキョロキョロ…） HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-02:05:13)

アーデルハイト ： ......何してたのかしら?（捉えられた記憶皆無。妖精2⼈が捕まった捕⾷袋を切り払おうと向かい）
(08/28-02:05:37)

マール ： …今度、朝露のジュース飲みに草原に⾏こうかなあ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-02:06:59)

GrandMaster ： 中央の⽊もすっかり枯れて、頭蓋⾻がころころ転がっているだけだ。 (08/28-02:06:59)

GrandMaster ： さとうきびをもう少し上品にした味がする。実は草⾷系のミノタウロスの⼤好物＞ディル (08/28-
02:07:57)

ユリーカ ： ふぁぁ〜………っ？……なんかくしゃい……（くしくしと瞼こすり⾐服の匂いかぎはじめ (08/28-02:08:04)

カリン ： 不覚・・・。ご迷惑を (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-02:08:12)

GrandMaster ： チェン：…とりあえず、これでこのフロアの探索ができる。 (08/28-02:08:20)

ラフィーユ ： うーん！…なんだかよくわからないけれど助かったのニャ…有難うニャァ〜♪（誰が助けてくれたかは分
からないのだけれどお礼を⼝にして⽴ち上がり）＞ＡＬＬ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数

18+8） (08/28-02:08:21)

GrandMaster ： チェン：俺の仕事はあんたらをこのフロアまで連れてくることだからな。⽬的のものが何かはしらな
いが、探し物は⾃分たちでやってくれよ。俺はこの辺りでまってるからよ。 (08/28-02:08:52)

アーデルハイト ： （医学:2d＋8）>頭蓋⾻ 2D6 + 8 → [4,3] = 7 + 8 = 15 (08/28-02:09:09)

ラフィーユ ： とりあえずこの辺りを調べてみますかニャ？（その枯れ⽊の辺りを調べてみる）【調べる】 2D6 + 8 →
[6,3] = 9 + 8 = 17 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-02:09:22)

GrandMaster ： ⼈間のものだ。⼤きさから⾔って⼆⼗代の男性か⼥性。たぶん男性＞アーデルハイト (08/28-
02:09:41)

エティリス ： 何か落ちていないか探索しましょうか。とはいうものの…（何か頭蓋⾻以外に⽬につくものはあります
か？）＞GM (08/28-02:09:51)

ハーティリア ： ……ちなみに、何か頭蓋⾻以外に残ってたりは？服とかも全部無くなってる？＞GM (HP:18/18 TP:24/30

敏捷:24) (08/28-02:10:00)

GrandMaster ： 特に残っているものはないようだ。 (08/28-02:10:00)



GrandMaster ： 全部なくなってる＞ハーティリア (08/28-02:10:10)

GrandMaster ： ⼤きな⽊が⽴ちふさがっていたところから、奥の⽅のフロアに⾏けるみたい。 (08/28-02:10:39)

アーデルハイト ： ミイラ取りがミイラになって申し訳なく、そして有難う。（頭をたれ感謝を） (08/28-02:10:49)

ラフィーユ ： 特に何もないみたいニャね…（調べるのを切り上げてみんなの元へ） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：

レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-02:11:24)

ディル ： おおう、そうだったのか（別に重要ではないがありがとう）＞GM (08/28-02:11:29)

ラフィーユ ： ⼤きな⽊は⽊こりが居れば切り倒せそうニャね…？（ちらっとディルを⾒る）＞ディル HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-02:12:08)

エティリス ： みんな無事でよかったです。（にっこり） (08/28-02:12:24)

マール ： 皆、⼤丈夫みたいでよかった！それじゃあ、早速奥のフロアに⾏ってみようか＞ALL (HP:18/18 TP:37/37 敏

捷:24) (08/28-02:12:42)

ユリーカ ： また変なものに引っかかってしまったのですねぇ〜……ごめんなさいぃ〜 (08/28-02:13:08)

エティリス ： （⽊が⽴ち塞がっていたところから奥のフロアが覗けますか？）＞GM (08/28-02:13:45)

GrandMaster ： 覗けます。明かりが引き続き必要です。 (08/28-02:14:22)

GrandMaster ： がらんどうとしている。動いているものは居ないようだ。⾚外線視覚、暗視でも反応はない。 (08/28-
02:14:48)

エティリス ： なにもないですね…チェンさんの⾔うとおりがらんどうのようです… (08/28-02:15:45)

エティリス ： 奥に進んでみませんか？＞ALL (08/28-02:16:17)

ハーティリア ： ⼀応、奥に向けて【聞き⽿】を⽴ててみるさな。 固定値１１＞GM 2D6 + 11 → [5,3] = 8 + 11
= 19 (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24) (08/28-02:16:22)

ディル ： ⽊をぶったぎってもいいのか？（きんのおの・ぎんのおのに持ち替えて） (08/28-02:16:27)

GrandMaster ： なんだか⼩さなうめき声のようなものがかすかに聞こえる。 (08/28-02:16:47)

GrandMaster ： 動いているものはないはずだが。 (08/28-02:16:56)

GrandMaster ： ⽊はなくなってるよ。さっきまで⽊があったところから奥へ⾏ける、という話。 (08/28-02:17:22)

ディル ： ああ、なくなってるのか、りょうかい（ベルセルクにもどし） (08/28-02:18:09)

ラフィーユ ： 何だろうニャ…声？（⽿を澄ましてその声の元を探り⼊れる…）【聞き⽿ シーフＬｖ5+器⽤Ｂ3+フェ
ルパー特性1】 2D6 + 9 → [6,5] = 11 + 9 = 20 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8）
(08/28-02:18:10)

マール ： 何か聞こえたの？たいまつに⽕を点けて中に転がしてみる？ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-02:21:41)

ハーティリア ： 何かの薬品に⽕がついたら困るから、それならライトかけた⽯とかのが良いなぁ。＞マール (HP:18/18

TP:24/30 敏捷:24) (08/28-02:23:27)

GrandMaster ： 確かにうめき声が聞こえる。 (08/28-02:24:19)

GrandMaster ： でもなんだか⼩さい感じフェアリーより⼩さな⼩⼈のような声だが。 (08/28-02:24:33)



GrandMaster ： 奥へ⾏けば発⽣源が特定できるかもしれない。 (08/28-02:24:41)

ラフィーユ ： この奥から聞こえるのニャ。探索もしないといけないから⾔ってみますかニャ？＞ＡＬＬ HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-02:25:39)

ハーティリア ： じゃあ、ライトの明かりで周囲を警戒しながら先に進むか。警戒する以外の⼿がねぇよな。 (HP:18/18

TP:24/30 敏捷:24) (08/28-02:25:57)

カリン ： 進みましょう (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-02:26:46)

ラフィーユ ： （奥に進んで⼩さな声の発⽣源に近づく）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセ

ル残数18+8） (08/28-02:28:44)

GrandMaster ： ではそろそろと声の発⽣源に近づいてくと。 (08/28-02:29:30)

GrandMaster ： 床に転がってる⽊彫りの⼈形みたいなのが、おぉおおおお…とうめいています。 (08/28-02:29:45)

GrandMaster ： ムンクの叫び、みたいな感じの⼲からびた⼈形です。 (08/28-02:30:01)

GrandMaster ： 動く様⼦はなく、⽣き物というよりはアイテムといった様⼦。これがもしかして依代⼈形でしょう
か。 (08/28-02:30:19)

ユリーカ ： …ひっ (08/28-02:30:52)

エティリス ： もしかして、これが⾝代わり君でしょうか… (08/28-02:31:13)

カリン ： ・・・これは (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-02:31:22)

ハーティリア ： ……触らずに【鑑定学】でチェックする。固定値１３＞GM 2D6 + 13 → [1,6] = 7 + 13 = 20
(HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24) (08/28-02:31:36)

ラフィーユ ： …もしやこれが…（鑑定学でその⼈形を品定めしてみる…）【鑑定学 セージＬｖ5+知⼒Ｂ3+賢者の書
2】 2D6 + 10 → [2,1] = 3 + 10 = 13 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-
02:32:04)

マール ： 2D＋9(鑑定学) …ちょっと怖いね…とりあえず、調べてみるね！ 2D6 + 9 → [1,1] = 2 + 9 = 11
(HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-02:32:39)

アーデルハイト ： （⾒るだけ。触らない。鑑定:2d＋8）>ムンクの叫び? 2D6 + 8 → [5,5] = 10 + 8 = 18 (08/28-
02:33:01)

マール ： (´･ω･`) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-02:33:53)

ディル ： …（なでなで）＞マール (08/28-02:34:07)

GrandMaster ： 依代⼈形：呪術やその他の害悪を代わりに受けさせる⾝代わり。⽣きた⼈間を呪術で束縛し、少しず
つ存在を圧縮して丁寧に⽇⼲しすることで完成する。この状態でまだ⽣きている。しかし死ぬこともできない。呪縛を受
けて呪い死ぬまでその苦しみは半永久的に続く。もはや元に戻すすべもない。依代⼈形は⼀部の権⼒者に好評であった
が、あまりにも外道な術法のため、その製造は硬く禁⽌されている。 (08/28-02:34:18)

GrandMaster ： ⽬的の品で間違いないようだ。 (08/28-02:34:45)

カリン ： ・・・ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-02:35:01)

GrandMaster ： 此処には⼀つしか落ちていないが、うめいているので聞き⽿することでひろうことが出来そうだ。
(08/28-02:35:06)



アーデルハイト ： よしよしいい⼦。（頭なでなで）>マール (08/28-02:35:15)

ハーティリア ： ……作り⽅がえげつねぇ。 (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24) (08/28-02:35:28)

ラフィーユ ： ……恐ろしいけれど、これが⽬的の品物で良さそうニャ…（鑑定したものの何だかいやそうな顔…）＞Ａ
ＬＬ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-02:36:04)

GrandMaster ： ドロシーが「作ることはできないけれど、拾うことはできる」といった理由はこれのようだ。 (08/28-
02:36:11)

カリン ： せめて全うして死なせることが・・・ですか (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-02:37:05)

カリン ： 聞き⽿＞GM 2D6 + 9 → [3,4] = 7 + 9 = 16 (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-02:37:35)

ラフィーユ ： まだあるのかニャ？この⼈形…（⼈数分そろえないとまずいのだろうと思いさらに⽩い猫⽿をぴくぴくと
動かして聞き⽿）【聞き⽿ シーフＬｖ5+敏捷Ｂ4+フェルパー特性1】 2D6 + 10 → [1,2] = 3 + 10 = 13
HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-02:37:42)

マール ： ディルさん、アーデルさん、ありがとう…次頑張る！ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-02:37:49)

ハーティリア ： ⼈間⼀⼈を呪術で⼈形サイズになるまで圧縮するのか……ひっでぇもんだわ。とりあえず触る分には問
題ないから、拾うか……とりあえず、必要なのは３つだったっけか。 (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24) (08/28-02:38:02)

ユリーカ ： にん・・・ぎょう？（ラフィーユの話聞きながら眉間にしわ寄せ⼝をへの字に曲げ・・・ (08/28-02:38:04)

アーデルハイト ： 外道ね。⾁壁と⾔えば⾁壁だけど。安⼼しなさい、もう少しすれば逝けるから>依代⼈形 (08/28-
02:38:35)

エティリス ： なるほど…他にないか聞き⽿を⽴ててみましょうか。2ｄ6+7 2D6 + 7 → [2,6] = 8 + 7 = 15
(08/28-02:38:46)

マール ： 2D＋9(聞き⽿) 2D6 + 9 → [5,1] = 6 + 9 = 15 (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-02:39:02)

GrandMaster ： みればあたりに無数に落ちている。 (08/28-02:39:25)

GrandMaster ： ⼀体ここにいたキチガイは何⼈の⼈間を⼈形にしたのだろうか。 (08/28-02:39:41)

エティリス ： いえ、6つは欲しいですね。わたしたち3⼈だけでダンジョンは難しいです。ここにきてあらためて思いま
した。 (08/28-02:40:12)

カリン ： ・・・ (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-02:40:13)

GrandMaster ： ざっと⾒ただけで４，５０体の⼈形がうめいている。地獄というものがあるのならばまさにこのよう
な光景だろう。苦悶のうめきの⼤合唱だ。 (08/28-02:40:18)

ラフィーユ ： …い、いっぱいあるのニャ…。元⼈間ながらのアイテム…なんだか怖いのニャァ…（辺りにたくさんある
事を告げて）＞ＡＬＬ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-02:40:27)

エティリス ： …………これはひどいですね…… (08/28-02:41:46)

ハーティリア ： ……⾚い部屋よりはまだマシだが、ここはここでえっぐいなぁ。 (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24) (08/28-
02:42:24)

アーデルハイト ： 持てるだけ持って帰ればいいんじゃないかしら。ずっと此処にあっても永遠に死ねないから。>All
(08/28-02:42:31)

ディル ： …。他に何か落ちているものがあったりはしない？＞GM (08/28-02:42:56)



マール ： せめて早く安らかにしてあげないとね。6体で⼤丈夫？(⼈形を拾い上げていく) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24)
(08/28-02:43:01)

エティリス ： ……拾って持っていきましょうか。そうですね。持てるだけ持っていきましょう。わたしのバッグに⼊れ
ても……死ねないんでしょうね。 (08/28-02:44:11)

エティリス ： いえ、10体以上は持っていきたいです。＞マール (08/28-02:44:41)

ラフィーユ ： （⼈形以外に何か落ちていないか探索してみる）【調べる シーフＬｖ5+知⼒Ｂ3】 2D6 + 8 → [2,6]
= 8 + 8 = 16 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-02:45:18)

GrandMaster ： もう少し奥の⽅に⾏けば書類が散らばっているように⾒えます。 (08/28-02:45:35)

ユリーカ ： そうですねぇ………凄まじい呪いと聞きましたし〜…これ⼀つで⼀⼈分賄えるかも不安です〜…… (08/28-
02:45:46)

GrandMaster ： 書類にはいろいろと情報が書かれています。⼈体実験のデータのようです。 (08/28-02:45:57)

GrandMaster ： そしてさらに奥に、なにやらロッカーのようなものがあります。 (08/28-02:46:18)

アーデルハイト ： ⼈形はエティリスのバックに詰めればいいのかしら?（⼈形を拾い上げてエティリスの元へ） (08/28-
02:46:35)

GrandMaster ： 鍵が厳重にかかっていて開きません。アンロックの術と、解錠を同時に⾏わないとあかないようで
す。 (08/28-02:46:45)

ラフィーユ ： （ぐったりしてるオウカさんの為に書類を拾っておく…いらなきゃ破棄も出来るだろうし…） HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-02:47:29)

マール ： じゃあ、エティリスさんの鞄に⼊るだけ詰めて⼈形を持って帰るよ！＞GM (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-
02:47:35)

エティリス ： ⼈体実験データ、持っていきますか？ オウカさんが興味あったんでしたっけ？ (08/28-02:47:46)

ラフィーユ ： ロッカーがあるのニャ！…厳重に施錠されてるニャ…開けられたらきっと良い物が出そうな予感ニャ…
HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-02:48:11)

エティリス ： 憑代⼈形を拾えるだけ拾ってバッグにに詰めます。＞GM (08/28-02:49:13)

ラフィーユ ： どなたかアンロックお願い出来ないかニャ？（鍵開け機改を持ち開けようと…）まぁ、その前に…罠がな
いか調べるのニャ（ロッカーの罠の有無を調べる）【調べる シーフＬｖ5+知⼒Ｂ3】 2D6 + 8 → [1,2] = 3 + 8 =
11 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-02:49:19)

アーデルハイト ： 散らばった実験データを⼀まとめに集めます>GM (08/28-02:49:33)

GrandMaster ： では５０体ほど確保した＞エティリス (08/28-02:49:55)

GrandMaster ： 容量は５０です。 (08/28-02:50:15)

GrandMaster ： ひとまとめにしました。投薬実験や改造実験、耐久実験など、読んだら発狂しそうな内容ばかりだ。
しかるべき相⼿か、正しく処理してくれる⼈物に提出することで、何か有益な使⽤⽅法があるかもしれない。 (08/28-
02:51:01)

エティリス ： 了解です。＜容量50 (08/28-02:51:03)

GrandMaster ： ⼈体実験データ集を⼿に⼊れた。 (08/28-02:51:13)

GrandMaster ： 罠は内容だ。 (08/28-02:51:29)



GrandMaster ： 下位魔法語で「⾮常⽤ロッカー」と書かれている。 (08/28-02:51:46)

ラフィーユ ： …この書類はドロシー先⽣に渡すのニャ〜（それ以外に良い⽅帆が思いつかない…）＞ＡＬＬ HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-02:52:03)

マール ： 鍵開けは誰が⼀番補正⾼いのかな？わたしは11だよ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-02:52:09)

エティリス ： では、わたしがアンロックを準備しましょうか。 (08/28-02:53:04)

ラフィーユ ： 此処はお任せするのニャ〜（レベルと器⽤Ｂで8が限度） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノ

ン Ｄセル残数18+8） (08/28-02:53:43)

カリン ： 10 (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-02:54:01)

ラフィーユ ： （達成値+1だけどそれでも9だし…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8）
(08/28-02:54:23)

ハーティリア ： おじさんは今１０だな。 (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24) (08/28-02:55:04)

エティリス ： あ、わたしだとアンロック固定値は6しかありませんよ。 (08/28-02:55:09)

アーデルハイト ： ハティがアンロックすればいいんじゃないかしら。 (08/28-02:56:14)

ハーティリア ： ん？じゃあおじさんがやるか、１ターン集中してもいいか？ (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24) (08/28-
02:57:53)

ディル ： TPが⾜りなさそうであれば、パスメンタルするぞ（こくん） (08/28-02:58:25)

マール ： じゃあ、わたしが解錠でハティ先⽣がアンロックだね。出⽬が振るわなかったらごめんね (HP:18/18 TP:37/37

敏捷:24) (08/28-02:59:41)

カリン ： 1ターンなど問題ありません (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-02:59:44)

ユリーカ ： （ごめんなさい限界のため失礼いたします〜…） (08/28-03:01:06)

ナレーション ： ユリーカさんが退場しました。 (08/28-03:01:10)

エティリス ： （おつかれさまー） (08/28-03:01:30)

ハーティリア ： じゃあ、１ターン集中して、マールの解錠に合わせてアンロックすりゃいいんだな。 (HP:18/18

TP:24/30 敏捷:24) (08/28-03:02:35)

マール ： (お疲れ様ー！) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-03:03:09)

ラフィーユ ： （お疲れ様でした〜） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-
03:03:20)

アーデルハイト ： （お疲れ様でした） (08/28-03:03:44)

カリン ： （おやすみなさい） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-03:04:06)

カリン ： そのように。＞マール、ハーティリア (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-03:04:24)

マール ： ちなみに、解錠にはどれくらい時間かかる？＞GM (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-03:06:25)

アーデルハイト ： （⾮常⽤は分かるが何でロッカーなのか意味不明。脱出に使えるのかと⾸傾げ） (08/28-03:07:23)



ディル ： （おやすみだー） (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/28-03:11:59)

ディル ： ⾮常⽤ってことは、何か役⽴ちそうな緊急⽤の道具とかが⼊ってそうなんだなあ (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18)
(08/28-03:15:12)

アーデルハイト ： 解錠していいんじゃないかしら。（掌で⼝元隠しながら⽋伸を噛み殺し）>ハーティリア＆マール
(08/28-03:16:17)

ハーティリア ： そうさな……じゃあ、１ターン集中してから、マールとタイミングを合わせて【アンロック】を⾏使 
魔⼒９＋発動体１＋集中１で固定値１１＞GM 2D6 + 11 → [4,2] = 6 + 11 = 17 (HP:18/18 TP:24/30 敏捷:24) (08/28-
03:18:10)

マール ： 2D＋11(鍵開け) じゃあ、ハティ先⽣とタイミングを合わせて鍵を開けるよ！ 2D6 + 11 → [5,2] = 7 +
11 = 18 (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-03:19:14)

マール ： ＞GM (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-03:19:36)

GrandMaster ： む、うとうとしていた (08/28-03:22:51)

GrandMaster ： それではロッカーが開きました。といったところで中断しましょう (08/28-03:23:13)

GrandMaster ： 明⽇も２１：００から再開します。 (08/28-03:23:20)

アーデルハイト ： 了解、お疲れ様でした。 (08/28-03:23:47)

ナレーション ： アーデルハイトさんが退場しました。 (08/28-03:23:50)

ラフィーユ ： （了解しました〜お疲れ様です！） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8）
(08/28-03:23:54)

カリン ： はい (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-03:24:20)

ハーティリア ： （お疲れ様でしたー。） (HP:18/18 TP:23/30 敏捷:24) (08/28-03:24:49)

ナレーション ： GrandMasterさんが退場しました。 (08/28-03:25:07)

マール ： 了解です！皆お疲れ様！ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/28-03:25:16)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/28-03:25:28)

ディル ： おやすみなさいー (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/28-03:25:40)

エティリス ： （了解です。お疲れ様でした。） (08/28-03:25:48)

ナレーション ： ディルさんが退場しました。 (08/28-03:25:49)

ナレーション ： ラフィーユさんが退場しました。 (08/28-03:26:02)

エティリス ： それでは、わたしも失礼しますね。お疲れ様でした。 (08/28-03:26:32)

ナレーション ： エティリスさんが退場しました。 (08/28-03:26:41)

カリン ： おやすみなさい (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/28-03:27:28)

ナレーション ： カリンさんが退場しました。 (08/28-03:27:32)



ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/28-03:28:50)

ナレーション ： オウカさんが登場しました。 (08/28-10:42:12)

オウカ ： ………(。。 (08/28-10:42:35)

オウカ ： Dセルだけじゃなくてレポートまで提出しちゃうなら、私がいる意味もう無いんじゃ…(。。 (08/28-10:43:19)

オウカ ： まぁ、どうせ有益な情報なんて出せないとは思いますけど…(とぼとぼ、ラフィーユ鞄に引っ込む) (08/28-
10:44:02)

ナレーション ： オウカさんが退場しました。 (08/28-10:44:05)
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